

REPUBLIKA HRVATSKA
61 - HRVATSKI SABOR
 ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

HINA

UPRAVNO VIJEĆE

Primijeno:		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
021-12/10-03/34	6.5	
Uredni broj:	Pril.	Vrij.
382-10-01	1	1

Zagreb, 07. srpnja 2010.

Klasa: 023-08/10-03

Urbroj: 540-10-1

HRVATSKI SABOR
 Gosp. Luka Bebić, predsjednik
 Trg Sv. Marka 6-7
 10000 ZAGREB

Poštovani gospodine Bebić,

U skladu s člankom 14. Zakona o Hini ("Narodne novine", br. 96/01) dostavljamo Vam Godišnje izvješće o radu Upravnog vijeća Hine od 1. svibnja 2009. do 30. travnja 2010.

Uz pozdrav.



PREDSJEDNICA
 UPRAVNOG VIJEĆA HINE
Gordana Carević
 Gordana Carević

HINA



UPRAVNO VIJEĆE

IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE 2009./2010.

(od 1. svibnja 2009. do 30. travnja 2010.)

Hina – Hrvatska izvještajna novinska agencija utemeljena je Zakonom o Hini 26. srpnja 1990. i prvu je vijest emitirala 17. kolovoza iste godine. Hina danas kroz osamnaest svojih općih i specijaliziranih servisa dnevno emitira na hrvatskom i engleskom jeziku oko 570 naslova. Pruža i multimedijске usluge, ima vlastiti foto servis (FaH) i informacijsku bazu podataka. Ukupno ima 159 stalno zaposlenih, od toga 120 novinara i urednika, a oko 60 novinara dopisnika je u honorarnom statusu te povremeno ili redovito rade za Hinu.

Zagreb, srpanj 2010.

SADRŽAJ

	Str.
IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA	
I. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVE – OKOLNOSTI POSLOVANJA.....	1
- Financijsko izvješće za 2009.	4
- Plan prihoda i rashoda za 2010.	29
III. IZVJEŠĆE O JAVNOJ NABAVI U 2009.....	48
IV. IZVJEŠĆE O RAZVOJNIM PROJEKTIMA HINE	49
V. O RADU UREDNIŠTVA	51
PRILOZI	
- Popis sjednica Upravnog vijeća Hine.....	56
- Popis korisnika informativnih usluga i servisa Hine.....	57

IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE za razdoblje svibanj 2009. – travanj 2010.

Na temelju Zakona o Hini Upravno vijeće svake je godine obvezno Hrvatskom saboru podnijeti Izvješće o radu koje sadrži izvješće o radu Uprave, izvješće o financijskom poslovanju i izvješće o radu Uredništva Hine. Ovo Izvješće odnosi se na razdoblje od svibnja 2009. do 30. travnja 2010. Temeljem prijedloga Ministarstva financija (od 16. srpnja 2009.) u ovom izvješću je Financijsko izvješće za 2009. godinu a ne, kao u prijašnjim izvješćima financijski podatci za izvještajno razdoblje.

I. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVE - OKOLNOSTI POSLOVANJA

Uvjeti poslovanja Hine u 2009. i na početku 2010. izrazito su nepovoljni. Posljedice recesije teško pogađaju nacionalnu novinsku agenciju uz potencijalnu opasnost da produljenim djelovanjem učine upitnim njezin opstanak.

Sve tri ključne skupine korisnika informativnih usluga i servisa Hine – mediji, nemedijski korisnici i državna tijela i korisnici državnog proračuna – trpe učinke krize, a u nedostatku drugih, odgovore traže u rigoroznom smanjenju troškova.

Svi hrvatski mediji, kao temeljni korisnici agencijskih informativnih servisa i usluga, u iznimno su teškom položaju. Većina posluje s narastajućim gubitcima, a prema službenim podacima njihovi su ukupni prihodi u 2009. smanjeni za između 20 i 30 posto u odnosu na 2008.

Od lipnja 2009. 14 medijskih pretplatnika je iz financijskih razloga raskinulo višegodišnje ugovore s Hinom. Među njima su i dva najveća novinska nakladnika u Hrvatskoj – EPH i Večernji list. Svi ostali medijski korisnici servisa i usluga Hine u 2009. i 2010. godini zatražili su izvanredno smanjenje cijene pretplate, a mnogi su prestali koristiti servise i usluge koji im nisu vitalno potrebni.

Gotovo identični su trendovi kod nemedijskih korisnika. Višegodišnje ugovore o pretplati na poslovne i financijske servise Hine otkazalo je u proteklih godinu dana 13 financijskih, bankarskih i osiguravateljskih tvrtki, dvije tvrtke prehrambene industrije i pet tvrtki uslužnih djelatnosti. Veći broj poslovnih korisnika tražio je izvanredno smanjenje cijene pretplate.

Ugovore su otkazali i neki drugi nemedijski korisnici poput udruga građana, nevladinih organizacija i slični.

Takva kretanja dovela su u 2009. do smanjenja prihoda Hine od komercijalnih ugovora o pretplati za 17 posto u odnosu na 2008., a u 2010. trend se nastavlja pa bi godišnje smanjenje prihoda moglo biti i do 20 posto u odnosu na 2009. iako je Hina u međuvremenu potpisala ugovore sa 16 novih korisnika, ali pod nepovoljnijim financijskim uvjetima nego ranijih godina.

Državna tijela i drugi korisnici Državnog proračuna osobito su značajni kao korisnici informativnih servisa i usluga svim nacionalnim novinskim agencijama, pa i onim najvećima poput francuskog AFP-a, talijanske ANSA-e ili njemačkog DPA. Kad je riječ o Hini, oni donose oko 50 posto ukupnih prihoda. Stoga su problemi javnih financija osobito nepovoljno utjecali na poslovni rezultat Hine.

Cijena tzv. skupne pretplate za državna tijela i korisnike državnog proračuna u 2008. iznosila je 21.675.234,00 kn, u 2009. je plaćeno 17.982.201,00 kn, a u Državnom proračunu za 2010. godinu predviđeno je 17.625.788,40 kn.

U takvim uvjetima, unatoč smanjenju rashoda za 3,3 milijuna kuna, Hina nije mogla izbjeći da poslovnu 2009. završi s gubitkom od 2.892.602,00 kn. Upravno vijeće je na 28. sjednici temeljem čl. 28. st. 2. Zakona o Hini odlučilo iskazani gubitak pokriti iz rezervi i kapitala.

Prilikom usvajanja Financijskog plana Hine za 2010. godinu, Upravno vijeće je moralo prihvatiti da će u datim okolnostima poslovni rezultat u 2010. očekivano biti još nepovoljniji.

Kad govorimo o ugovornim odnosima Hine s osnivačem i drugim korisnicima državnog proračuna, posebno želimo istaknuti da problem nije samo u uzastopnom smanjivanju iznosa pretplate, nego što je pri utvrđivanju iznosa ugovorne obveze spram Hine u Državnom proračunu za 2009. i 2010. izostao propisani način pripreme prijedloga godišnjeg ugovora od strane Financijskog povjerenstva u kojem su predstavnici ministarstava financija i kulture, član Upravnog vijeća i ravnatelj Hine.

Posljedično, nije ostvaren zakonski zahtjev da "zbog osiguranja stvarne ravnoteže prihoda i rashoda (...) Hina svake godine usklađuje cijene usluga s predstavnicima osnivača i korisnika", te da svoje servise i usluge Hina mora staviti na raspolaganje svim korisnicima u Republici Hrvatskoj pod jednakim općim uvjetima, uvažavajući pritom obveze osnivača da u javnom interesu potiče pluralizam medija. Hina je putem Ministarstva kulture upozorila na ove propuste i tražila da se ne ponavljaju.

Na sastanku članova Upravnog vijeća i posloводства Hine u Ministarstvu kulture 11. rujna 2009. uz ostalo je naglašeno da će Ministarstvo učiniti sve da se ne dovede u pitanje djelatnost Hine. Utvrđen je zahtjev prema proračunu za 2010. u iznosu od 29,9 milijuna kuna, a ukoliko u postupku donošenja proračuna neće biti moguće osigurati potrebna sredstva Ministarstvo je preuzelo obvezu o tome izvijestiti Vladu kao osnivača.

Hina je u proteklom izvještajnom razdoblju nalazila i nudila moguća rješenja sadašnjeg teškog stanja i nastojala osnažiti svoj poslovni rezultat.

Posloводство Hine je početkom 2009., sagledavajući financijsko stanje i mogućnosti odlučilo smanjiti određene plaće vodećih osoba u upravi i uredništvu Hine. Tada su ukinute i novčane naknade članovima Stručnog savjeta projekta razvoja Hinine informacijske baze-informacijsko dokumentacijskog centra. Nakon drugog rebalansa Državnog proračuna u srpnju 2009., Upravno vijeće je, na prijedlog posloводства Hine, donijelo odluku o smanjenju vrijednosti osnovice stimulativnog dijela plaće čime su sve neto plaće zaposlenih u Hini smanjene za 7 posto. Upravno vijeće je također, na tragu zaključka Vlade RH odlučilo smanjiti naknade za rad članovima Upravnog vijeća.

Uz maksimalnu racionalizaciju poslovanja Hina je uredno izvršavala sve svoje financijske obveze te nema dugovanja niti prema jednom dobavljaču.

Uvažavajući probleme javnih financija, službeno smo zatražili da u pogledu obveza plaćanja PDV-a budemo izjednačeni s tiskanim medijima. Držimo neopravdanim da se za sve tiskane medije, uključivo i one u (su)vlasništvu tvrtki iz zemalja članica EU, već godinama primjenjuje smanjena stopa PDV-a od 10 posto, da se na izvorni prihod javne RTV – pristojbu, primjenjuje nulta stopa PDV-a, a da za nacionalnu novinsku agenciju vrijedi puna stopa PDV-a. Naš prijedlog nije prihvaćen uz obrazloženje: "...ako je djelatnost Hina-e izdavanje novina i časopisa koji ne sadrže oglase i ne služe oglašavanju tada se primjenjuje stopa poreza na dodanu vrijednost od 10%. Međutim ako navedena agencija obavlja djelatnost ustupanja informacija radi se o usluzi koja je oporeziva po standardnoj stopi poreza na dodatnu vrijednost od 23%."

I u takvim otežanim financijskim uvjetima Hina je gotovo do kraja završila projekt media-monitoringa. Nakon završetka dijela projekta stvaranja nacionalne baze javnih medija, Hina od početka 2010. nudi osnivaču mogućnost da svoje potrebe praćenja i analize javnih medija ostvari korištenjem usluge Hinina media-monitoringa. Usluga koju smo u mogućnosti pružiti znatno je jeftinija od one koju državna tijela i drugi korisnici državnog proračuna godinama plaćaju drugim davateljima istovrsnih usluga. Za taj projekt, koji bi prema našem prijedlogu mogao prerasti u cjeloviti program podizanja komunikacijskih sposobnosti državnih tijela, zasad smo dobili zainteresirane partnere jedino u ministarstvima pravosuđa te vanjskih poslova i europskih integracija.

Hina je također prije više od pola godine podnijela pisanu ponudu da preuzme poslove repozitorija financijskih i drugih informacija prema Zakonu o tržištu kapitala. Uvjereni smo da je Hina za to "prirodna" sredina jer se temeljem zakona i odluke HANFA-e već sada putem Hinina OTS-a distribuiraju zakonom propisane obavijesti o objavljenim financijskim i drugim informacijama izdavatelja vrijednosnih papira. Odluku o našoj ponudi još čekamo.

Posloводство Hine je 2010. započelo izradom programa preustroja agencije. Kao bitne ciljeve smo postavili da se restrukturiranjem potvrdi karakter Hine kao neovisne novinske agencije, da se stvore

pretpostavke dugoročno stabilnog poslovanja, da restrukturiranje bude u funkciji razvoja te da u konačnici osigura pretpostavke za novo zapošljavanje.

Restrukturiranje Hine obuhvaća racionalizaciju poslovanja, podizanje kakvoće proizvodnje, širenje tržišta za sadašnje usluge i servise, stvaranje novih usluga i servisa za sadašnje korisnike i novih usluga i servisa za nove korisnike.

Upravno vijeće i poslovodstvo su izvršili analizu poslovne uspješnosti servisa i usluga Hine i analizu rashoda i prihoda. Priređena je metodologija ispitivanja potreba tržišta, a neposredno predstoji izrada programa racionalizacije/optimizacije proizvodnje onih sadašnjih usluga i servisa koje Hina po Zakonu mora pružati, programa optimizacije proizvodnje usluga i servisa prema sadašnjoj ili očekivanoj poslovnoj uspješnosti i programa racionalizacije službi Hine izvan Uredništva.

Do kraja 2010. potrebno je, uz ostalo, prirediti plan financiranja restrukturiranja koji će identificirati iznos i izvore potrebnih sredstava po godinama realizacije projekta. Hina kao izvore financiranja vidi vlastita sredstva, kredite i namjenska sredstva od osnivača. Mogući rezultat restrukturiranja je i nastanak tehnološkog viška radnika pa potrebna financijska sredstva moraju uključivati i dio namijenjen zbrinjavanju tog viška.

Krizi unatoč, Hina je priredila i strateški plan svoga razvoja za razdoblje 2011. – 2013.

Hinina strategija podrazumijeva razvoj agencijske djelatnosti i stvaranje novih, samostalnih i međusobno povezanih informacijskih usluga koje svoje uporište nalaze u komunikacijskim vrijednostima novih medija. To će omogućiti Hininu dnevnu proizvodnju u realnom vremenu kako u tekstualnom tako i u zvučnom, slikovnom i slikovno-zvučnom obliku čime se podupire informacijsko-informatičko umreženje hrvatskog društva i građana uz razvoj novih sustava koji jamče javnu, jednostavnu, jeftinu i pouzdanu dostupnost svih medijskih sadržaja.

Standardom točnih, vjerodostojnih i brzih agencijskih sadržaja Hina želi i nadalje izravno jačati i poticati demokratske tokove u društvu.

Važna strateška razvojna točka je ostvariti opću dostupnost javne medijske baze podataka u kojoj su povezani recentni i povijesni sadržaji javnih glasila. To podrazumijeva upravljanje informacijama i znanjem u nekoliko podprojekata - javne baze podataka, media-monitoringa i analize medijskih sadržaja.

Hina od 2008. ostvaruje dugoročnu poslovnu, programsku i razvojnu suradnju s Leksikografskim zavodom Miroslav Krleža s ciljem stvaranja nacionalne baze podataka javnih glasila korištenjem kompatibilnih resursa dokumentacijske obradbe i pripreme podataka. Na istom tragu Hina vidi mogućnost strateškog povezivanja s Hrvatskim državnim arhivom, Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom, HIDRA-om i sličnim javnim ustanovama.

Svoj strateški interes vidimo u prekograničnoj suradnji na projektima sa srodnim bazama podataka, ponajprije u regiji, ali je nesumnjiv informacijski i poslovni interes uspostaviti suradnju s agencijskim bazama medijskih podataka poput APA DeFacto, PA Mediapoint i sličnima.

Zauzimat ćemo se za nastavak i proširenje dosadašnje suradnje s visokoškolskim ustanovama u Hrvatskoj i inozemstvu kroz koju je potvrđen široki spektar posebnih i općih interesa za korištenje hrvatske nacionalne baze podataka, razmjenu znanja i iskustava, pa i zajedničke projekte.

Pri izradi strateškog plana razvoja uočili smo, po našem mišljenju nelogično rješenje po kojem je djelatnost nacionalne novinske agencije prema prijedlogu programske klasifikacije uvrštena kao podtočka A565012 Informativne usluge HINA-i, u Programe audiovizuelnih djelatnosti i medija (točka 1707) u razdjelu Ministarstva kulture, zajedno s, primjerice, potporom izdavačkoj kući Edit, kulturnom kontakt točkom programa Media – Media desk i programom Hrvatskog audiovizualnog centra.

Takvu programsku klasifikaciju držimo posve neprimjerenom pa smo putem Ministarstva kulture predložili da se klasifikacija izmjeni i Hina uvrsti kao zasebna točka 0406c Informiranje domaće i tuđe javnosti. U točkama 0406a i 0406b klasificirane su djelatnosti Ureda za odnose s javnošću Vlade RH i djelatnost Hrvatske informacijsko-dokumentacijske referalne agencije.

II. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2009.

U 2009. ostvareno je ukupno 33.822.647 kuna prihoda ili 16,11 posto manje (6.496.371 kuna) nego 2008. (40.319.018 kuna).

Prihodi

Smanjenje ukupnih prihoda rezultat je smanjenja prihoda od prodaje usluga za 16,96 posto (6.666.564 kuna), financijskih prihoda za 12,84 posto (77.856 kuna) te povećanja ostalih poslovnih prihoda za 2,55 posto (7.361 kuna) i izvanrednih prihoda za 189,55 posto (240.688 kuna) nego 2008. Prihode od prodaje usluga tvore prihodi od korisnika usluga i prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati. Prihodi od korisnika usluga ostvareni su u iznosu od 14.648.171 kuna i manji su za 16,87 posto (2.973.522 kuna) nego 2008. (17.621.693 kuna), dok su prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati ostvareni u iznosu od 17.982.201 kuna i manji su za 17,04 posto (3.693.042 kuna) nego 2008. (21.675.243 kuna).

U strukturi ukupnih prihoda za 2009. od 33.822.647 kuna, prihodi od prodaje usluga iznosili su 32.630.372 kuna (96,47 posto), ostali poslovni prihodi 296.075 kuna (0,88 posto), financijski prihodi 528.533 kuna (1,56 posto) te izvanredni prihodi 367.667 kuna (1,09 posto). Ostale poslovne prihode od 296.075 kuna tvore prihodi s osnova plaća u naravi.

Financijske prihode od 528.533 kuna tvore prihodi od kamata po osnovi kredita radnicima u iznosu od 18.888 kuna, tečajne razlike u iznosu od 59.352 kuna te zatezne, a vista kamate i kamate na oročene depozite u iznosu od 450.293 kuna.

Izvanredne prihode od 367.667 kuna tvore prihodi od prodaje dugotrajne materijalne imovine u iznosu od 2.846 kuna, naplaćena otpisana potraživanja u iznosu od 128.100 kuna, prihodi iz prošlih godina u iznosu od 116.036 kuna te prihodi u iznosu od 120.685 kuna s osnove potraživanja od radnika, s osnove naknadnih povrata poreza i doprinosa, naplata štete s temelja osiguranja i prihodi kantine.

Ostvareni ukupni prihodi od 33.822.647 kuna su za 2,87 posto manji (999.445 kuna) od planiranih za 2009. (34.822.092 kuna). Razlika se pojavljuje zbog ostvarenih manjih prihoda od korisnika usluga za 9,80 posto (1.591.720 kuna) te većih ostalih prihoda za 98,71 posto (592.275 kuna) u odnosu na plan. Prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati ostvareni su u planiranoj veličini.

Rashodi

U 2009. ostvareno je ukupno 36.715.249 kuna rashoda ili 8,23 posto manje (3.292.129 kuna) nego 2008. (40.007.378 kuna).

Ukupne rashode od 36.715.249 kuna tvore poslovni rashodi u iznosu od 36.439.036 kuna (99,25 posto), financijski rashodi u iznosu od 99.543 kuna (0,27 posto) te izvanredni – ostali rashodi u iznosu od 176.670 kuna (0,48 posto).

Poslovne rashode od 36.439.036 kuna tvore materijalni troškovi u iznosu od 5.917.223 kuna, troškovi osoblja u iznosu od 27.654.086 kuna, amortizacija u iznosu od 876.051 kuna te ostali troškovi u iznosu od 1.991.676 kuna.

Financijski rashodi od 99.543 kuna odnose se na tečajne razlike.

Izvanredne – ostale rashode od 176.670 kuna tvore otpisana potraživanja u iznosu od 4.730 kuna te vrijednosno usklađivanje potraživanja od kupaca u iznosu od 171.940 kuna.

Ostvareni ukupni rashodi od 36.715.249 kuna su za 5,74 posto manji (2.234.169 kuna) od planiranih rashoda za 2009. (38.949.418 kuna).

Za 2009. godinu iskazan je gubitak u iznosu od 2.892.602 kuna, jer su ukupni prihodi u iznosu od 33.822.647 kuna manji od ukupnih rashoda u iznosu od 36.715.249 kuna,

Upravno vijeće Hine usvojilo je financijski izvještaj o poslovanju za 2009. na svojoj 28. sjednici održanoj 10. ožujka 2010. te donijelo odluku da se gubitak za 2009. u iznosu od 2.892.601,78 kuna pokrije iz ostalih rezervi u iznosu od 570.691,13 kuna i kapitala u iznosu od 2.321.910,65 kuna.

Prema rješenju Ministarstva financija – Porezne uprave klasa: UP/I-410-23/03-16/1; urbroj: 513-07-01-61/04-6 od 17.10.2005. Hina ne podliježe obvezi obračuna i uplaćivanja poreza na dobit.

HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA

Marulićev trg 16

10000 Zagreb

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ
ZA 2009. GODINU

Zagreb, veljača 2010.

Naziv: HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA
Adresa: Marulićev trg 16, Zagreb

MATIČNI BROJ:3541266
ŠIFRA DJELAT:6391
OIB:41387373932

RAČUN DOBITI I GUBITKA

za razdoblje od 01.01.2009. do 31.12.2009. god.

u kunama

REDNI BROJ	POZICIJA	IZNOS PRETHODNE GODINE	IZNOS TEKUĆE GODINE
I	POSLOVNI PRIHODI (1+2+3)	39.585.650	32.926.447
1.	Prihodi od prodaje	39.296.936	32.630.372
2.	Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	0	0
3.	Ostali poslovni prihodi	288.714	296.075
II	POSLOVNI RASHODI (1+2+3+4+5+6+7+8)	39.208.052	36.439.036
1.	Promjene vrijednosti zaliha nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda	0	0
2.	Materijalni troškovi (a+b+c)	6.996.587	5.917.223
a)	Troškovi sirovina i materijala	620.905	551.990
b)	Troškovi prodane robe	0	0
c)	Ostali vanjski troškovi	6.375.682	5.365.233
3.	Troškovi osoblja (a+b+c)	28.824.268	27.654.086
a)	Neto plaće i nadnice	15.766.530	15.063.775
b)	Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	8.870.930	8.610.760
c)	Doprinosi na plaće	4.186.808	3.979.551
4.	Amortizacija	879.700	876.051
5.	Ostali troškovi	2.507.497	1.991.676
6.	Vrijednosno usklađivanje (a+b)	0	0
a)	dugotrajne imovine (osim financijske imovine)	0	0
b)	kratkotrajne imovine (osim financijske imovine)	0	0
7.	Rezerviranja	0	0
8.	Ostali poslovni rashodi	0	0
III	FINANCIJSKI PRIHODI (1+2+3+4+5)	606.389	528.533

REDNI BROJ	POZICIJA	IZNOS PRETHODNE GODINE	IZNOS TEKUĆE GODINE
1.	Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s povezanim poduzetnicima	0	0
2.	Kamate, tečajne razlike, dividende i sl. prihodi iz odnosa s nepovezanim pod. i drugim osobama	606.389	528.533
3.	Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i sudjelujućih interesa	0	0
4.	Nerealizirani dobiti (prihodi)	0	0
5.	Ostali financijski prihodi	0	0
IV	FINANCIJSKI RASHODI (1+2+3+4)	120.636	99.543
1.	Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi s povezanim poduzetnicima	0	0
2.	Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama	120.636	99.543
3.	Nerealizirani gubici (rashodi) financijske imovine	0	0
4.	Ostali financijski rashodi	0	0
V	IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI	126.979	367.667
VI	IZVANREDNI - OSTALI RASHODI	678.690	176.670
VII	UKUPNI PRIHODI (I+III+V)	40.319.018	33.822.647
VIII	UKUPNI RASHODI (II+IV+VI)	40.007.378	36.715.249
IX	DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA	311.640	2.892.602
1.	Dobit prije oporezivanja (VII-VIII)	311.640	0
2.	Gubitak prije oporezivanja (VIII-VII)	0	2.892.602
X	POREZ NA DOBIT	0	0
XI	DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA	311.640	2.892.602
1.	Dobit razdoblja	311.640	0
2.	Gubitak razdoblja	0	2.892.602

Naziv: HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA
Adresa: Marulićev trg 16, Zagreb

MATIČNI BROJ:3541266
ŠIFRA DJELAT:6391
OIB:41387373932

BILANCA
stanje na dan 31.12.2009. godine

iznosi u kunama

REDNI BROJ	OPIS	PRETHODNA GODINA	TEKUĆA GODINA
	AKTIVA		
A	POTRAŽIVANJA ZA UPISANI, A NEUPLAĆENI KAPITAL	0	0
B	DUGOTRAJNA IMOVINA (I+II+III+IV+V)	5.583.505	5.240.964
I	NEMATERIJALNA IMOVINA (1+2+3+4+5+6)	491.943	870.832
1.	Izdaci za razvoj	0	0
2.	Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softwer i ostala prava	491.943	870.832
3.	Goodwill	0	0
4.	Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine	0	0
5.	Nematerijalna imovina u pripremi	0	0
6.	Ostala nematerijalna imovina	0	0
II	MATERIJALNA IMOVINA (1+2+3+4+5+6+7+8+9)	4.424.331	3.817.754
1.	Zemljište	0	0
2.	Građevinski objekti	2.876.389	2.834.472
3.	Postrojenja i oprema	1.344.695	867.213
4.	Alati, pogonski inventar i transportna imovina	203.247	116.069
5.	Biološka imovina	0	0
6.	Predujmovi za materijalnu imovinu	0	0
7.	Materijalna imovina u pripremi	0	0
8.	Ostala materijalna imovina	0	0
9.	Ulaganje u nekretnine	0	0
III	DUGOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (1+2+3+4+5+6+7)	0	0
1.	Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	0	0

REDNI BROJ	OPIS	PRETHODNA GODINA	TEKUĆA GODINA
2.	Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	0	0
3.	Sudjelujući interesi (udjeli)	0	0
4.	Ulaganja u vrijednosne papire	0	0
5.	Dani zajmovi, depoziti i slično	0	0
6.	Vlastite dionice i udjeli	0	0
7.	Ostala dugotrajna financijska imovina	0	0
IV	POTRAŽIVANJA (1+2+3)	667.231	552.378
1.	Potraživanja od povezanih poduzetnika	0	0
2.	Potraživanja po osnovi prodaje na kredit	0	0
3.	Ostala potraživanja	667.231	552.378
V	ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	0	0
C	KRA TKOTRAJNA IMOVINA (I+II+III+IV)	11.060.174	7.464.685
I	ZALIHE (1+2+3+4+5+6+7)	4.148	0
1.	Sirovine i materijal	4.148	0
2.	Proizvodnja u tijeku	0	0
3.	Nedovršeni proizvodi i poluproizvodi	0	0
4.	Gotovi proizvod	0	0
5.	Trgovačka roba	0	0
6.	Predujmovi za zalihe	0	0
7.	Ostala imovina namijenjena prodaji	0	0
II	POTRAŽIVANJA (1+2+3+4+5+6)	1.226.053	1.130.252
1.	Potraživanja od povezanih poduzetnika	0	0
2.	Potraživanja od kupaca	1.121.612	1.044.954
3.	Potraživanja od sudjelujućih poduzetnika	0	0
4.	Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	44.259	38.461
5.	Potraživanja od države i drugih institucija	34.034	20.619

REDNI BROJ	OPIS	PRETHODNA GODINA	TEKUĆA GODINA
6.	Ostala potraživanja	26.148	26.218
III	KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (1+2+3+4+5+6+7)	6.231.015	4.725.547
1.	Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	0	0
2.	Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	0	0
3.	Sudjelujući interesi (udjeli)	0	0
4.	Ulaganja u vrijednosne papire	0	0
5.	Dani zajmovi, depoziti i slično	6.231.015	4.725.547
6.	Vlastite dionice i udjeli	0	0
7.	Ostala financijska imovina	0	0
IV	NOVAC U BANC I BLAGAJNI	3.598.958	1.608.886
D	PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	53.271	7.631
E	GUBITAK IZNAD KAPITALA	0	0
F	UKUPNO AKTIVA (A+B+C+D+E)	16.696.950	12.713.280
G	IZVANBILANČNI ZAPISI	0	0
	PASIVA		
A	KAPITAL I REZERVE (I+II+III+IV+/-V+/-VI+VII)	11.972.835	9.080.233
I	TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	11.402.144	11.402.144
II	KAPITALNE REZERVE	0	0
III	REZERVE IZ DOBITI (1+2+3+4+5)	259.051	570.691
1.	Zakonske rezerve	0	0
2.	Rezerve za vlastite dionice	0	0
3.	Vlastite dionice i udjeli	0	0
4.	Statutarne rezerve	0	0
5.	Ostale rezerve	259.051	570.691
IV	REVALORIZACIJSKE REZERVE	0	0
V	ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK	0	0

REDNI BROJ	OPIS	PRETHODNA GODINA	TEKUĆA GODINA
1.	Zadržana dobit	0	0
2.	Preneseni gubitak	0	0
VI	DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE	311.640	2.892.602
1.	Dobit poslovne godine	311.640	0
2.	Gubitak poslovne godine	0	2.892.602
VII	MANJINSKI INTERES	0	0
B	REZERVIRANJA (1+2+3)	0	0
1.	Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	0	0
2.	Rezerviranja za porezne obveze	0	0
3.	Druga rezerviranja	0	0
C	DUGOROČNE OBVEZE (1+2+3+4+5+6+7+8)	0	0
1.	Obveze prema povezanim poduzetnicima	0	0
2.	Obveze za zajmove, depozite i slično	0	0
3.	Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	0	0
4.	Obveze za predujmove	0	0
5.	Obveze prema dobavljačima	0	0
6.	Obveze po vrijednosnim papirima	0	0
7.	Ostale dugoročne obveze	0	0
8.	Odgodena porezna obveza	0	0
D	KRATKOROČNE OBVEZE (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11)	4.697.742	3.577.934
1.	Obveze prema povezanim poduzetnicima	394.472	394.472
2.	Obveze za zajmove, depozite i slično	0	0
3.	Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	0	0
4.	Obveze za predujmove	71.334	123.067
5.	Obveze prema dobavljačima	767.818	335.593
6.	Obveze po vrijednosnim papirima	0	0

REDNI BROJ	OPIS	PRETHODNA GODINA	TEKUĆA GODINA
7.	Obveze prema zaposlenicima	1.492.564	1.202.140
8.	Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	1.275.307	945.974
9.	Obveze s osnove udjela u rezultatu	0	0
10.	Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	0	0
11.	Ostale kratkoročne obveze	696.247	576.688
E	ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA	26.373	55.113
F	UKUPNO PASIVA (A+B+C+D+E)	16.696.950	12.713.280
G	IZVANBILANČNI ZAPISI	0	0

HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA

Marulićev trg 16
10000 Zagreb

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2009. GODINU

1. Opći podaci

Hrvatska izvještajna novinska agencija, Marulićev trg 16, Zagreb

Skraćeni naziv: HINA

Pravni oblik: ustanova

Osnivač: Republika Hrvatska

Zastupnica: ravnateljica Smiljanka Škugor-Hrnčević zastupa ustanovu pojedinačno i samostalno

2. Predmet poslovanja-djelatnosti:

- dnevni i periodični novinsko-agencijski servisi općeinformativnog sadržaja
- komercijalne informativne novinsko-agencijske usluge i razni servisi poslovnih informacija
- informativni foto, audio, video i multimedijски servisi
- dnevni i periodični novinsko-agencijski servisi za inozemstvo
- projektiranje, izrada i upravljanje bazama podataka i vijesti
- projektiranje, razvoj i isporuke sadržaja općih i specijaliziranih informacija za Web-korisnike
- izdavačka djelatnost
- istraživanje tržišta i ispitivanja javnog mnijenja
- ugovorno zastupanje inozemnih novinskih agencija i drugih medija
- ostale djelatnosti nakladnika javnog glasila u skladu sa Zakonom i Statutom agencije

3. Osnove sastavljanja financijskih izvještaja

Financijski izvještaji sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja – HSFI (NN 30/08. i 04/09.) koje je donio Odbor za standarde financijskog izvještavanja na temelju odredbi Zakona o računovodstvu (NN 109/07.). Financijski izvještaji sastavljeni su na osnovi povijesnog troška, a detaljnija određenja dana su uz pojedine pozicije izvještaja.

4. Sažetak značajnih računovodstvenih politika

Nematerijalna imovina obuhvaća sredstva koja se mogu identificirati i novčano vrednovati, a nisu materijalne i novčane naravi (izdaci za razvoj, patente, licencije, koncesije, software, franšize, goodwill i sl.). Osnovica za amortizaciju je nabavna vrijednost, a imovina se amortizira

tako da se amortizacijska svota sustavno rasporedi tijekom procijenjenog korisnog vijeka trajanja (linearna metoda).

Dugotrajna materijalna imovina obuhvaća sredstva koja se koriste u proizvodnji ili isporuci roba i usluga, za iznajmljivanje drugima ili za administrativne svrhe. To su sredstva čiji je pojedinačni trošak nabave veći od 1.000,00 kuna i čiji je procijenjeni korisni vijek upotrebe duži od godinu dana. Ova imovina početno se priznaje u bilanci po trošku nabave koji obuhvaća neto kupovnu cijenu i sve druge ovisne troškove do stavljanja sredstva u upotrebu. Nakon početnog priznavanja dugotrajna imovina se mjeri po trošku nabave umanjenom za ispravak vrijednosti i akumulirane gubitke od umanjenja sukladno HSFI-u 6. Amortizacija dugotrajne materijalne imovine obračunava se primjenom pravocrtne metode koja znači jednaku svotu amortizacije u svakom razdoblju ako nije promijenjen ostatak vrijednosti. Pri procjeni korisnog vijeka uporabe dugotrajne materijalne imovine prihvaćaju se rokovi utvrđeni u propisima o računovodstvu proračuna i proračunskih korisnika. To znači da se imovina razvrstava u amortizacijske skupine i primjenjuju stope propisane za navedene subjekte (npr.: računala-25%; uredski namještaj 12,5%).

Ulaganja u nekretnine odnose se na poslovne zgrade i zemljišta koja se drže u svrhu dugoročnog stjecanja prihoda od najma ili zbog porasta njihove vrijednosti. Ulaganja u nekretnine mjere se po modelu troška.

Dugotrajna imovina namijenjena prodaji mjeri se po knjigovodstvenoj vrijednosti ili fer vrijednosti umanjenoj za troškove prodaje, ovisno o tome što je niže.

Financijska imovina se zbog potrebe mjerenja klasificira u četiri skupine:

- financijska imovina čija se promjena fer vrijednosti priznaje u računu dobiti i gubitka
- ulaganja koja se drže do dospelja
- zajmovi i potraživanja
- financijska imovina raspoloživa za prodaju.

Obračun troškova **zaliha** obavlja se primjenom metode FIFO (prvi ulaz-prvi izlaz).

Potraživanja predstavljaju prava na naplatu određenih iznosa od kupaca ili drugih dužnika kao rezultat poslovanja. Potraživanja u stranoj valuti treba iskazati primjenom tečaja na datum bilance pri čemu se pod tečajem na datum bilance smatra srednji tečaj Hrvatske narodne banke. Na svaki datum bilance procjenjuje se postoji li objektivni dokaz o umanjenju vrijednosti pojedinog potraživanja. Ako postoji objektivni dokaz da se neće moći naplatiti potraživanja provodi se ispravak vrijednosti.

Obveze su proizašle iz prošlih događaja, a za njihovo podmirenje se očekuje odljev resursa.

Kapital je vlastiti izvor financiranja imovine, a izračunava se kao ostatak imovine nakon odbitka svih obveza te se priznaje u neposrednoj povezanosti s priznavanjem imovine i obveza.

Vremenska razgraničenja obuhvaćaju unaprijed plaćene troškove, nedospjelu naplatu prihoda, odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja.

Prihodi su povećanje ekonomskih koristi tijekom obračunskog razdoblja u obliku priljeva ili povećanja imovine ili smanjenja obveza, kada ti priljevi imaju za posljedicu povećanje kapitala, osim povećanja kapitala koje se odnosi na unose od strane sudionika u kapitalu. Prihod se priznaje kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi ulaziti kod poduzetnika i kada se koristi mogu pouzdano izmjeriti.

Rashodi su smanjenje ekonomskih koristi kroz obračunsko razdoblje u obliku odljeva ili iscrpljenja imovine ili stvaranja obveza što za posljedicu ima smanjenje kapitala, osim onog u svezi s raspodjelom sudionicima u kapitalu.

Račun dobiti i gubitka

5. Prihodi

U 2009. ostvareno je ukupno 33.822.647 kuna prihoda ili 16,11 posto manje (6.496.371 kuna) nego 2008. (40.319.018 kuna).

Smanjenje ukupnih prihoda rezultat je smanjenja prihoda od prodaje usluga za 16,96 posto (6.666.564 kuna), financijskih prihoda za 12,84 posto (77.856 kuna) te povećanja ostalih poslovnih prihoda za 2,55 posto (7.361 kuna) i izvanrednih prihoda za 189,55 posto (240.688 kuna) nego 2008. Prihode od prodaje usluga tvore prihodi od korisnika usluga i prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati. Prihodi od korisnika usluga ostvareni su u iznosu od 14.648.171 kuna i manji su za 16,87 posto (2.973.522 kuna) nego 2008. (17.621.693 kuna), dok su prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati ostvareni u iznosu od 17.982.201 kuna i manji su za 17,04 posto (3.693.042 kuna) nego 2008. (21.675.243 kuna).

U strukturi ukupnih prihoda za 2009. od 33.822.647 kuna, prihodi od prodaje usluga iznosili su 32.630.372 kuna (96,47 posto), ostali poslovni prihodi 296.075 kuna (0,88 posto), financijski prihodi 528.533 kuna (1,56 posto) te izvanredni prihodi 367.667 kuna (1,09 posto).

Ostale poslovne prihode od 296.075 kuna tvore prihodi s osnova plaća u naravi.

Financijske prihode od 528.533 kuna tvore prihodi od kamata po osnovi kredita radnicima u iznosu od 18.888 kuna, tečajne razlike u iznosu od 59.352 kuna te zatezne, a vista kamate i kamate na oročene depozite u iznosu od 450.293 kuna.

Izvanredne prihode od 367.667 kuna tvore prihodi od prodaje dugotrajne materijalne imovine u iznosu od 2.846 kuna, naplaćena otpisana potraživanja u iznosu od 128.100 kuna, prihodi iz prošlih godina u iznosu od 116.036 kuna te prihodi u iznosu od 120.685 kuna s osnove potraživanja od radnika, s osnove naknadnih povrata poreza i doprinosa, naplata štete s temelja osiguranja i prihodi kantine.

Ostvareni ukupni prihodi od 33.822.647 kuna su za 2,87 posto manji (999.445 kuna) od planiranih za 2009. (34.822.092 kuna). Razlika se pojavljuje zbog ostvarenih manjih prihoda od korisnika usluga za 9,80 posto (1.591.720 kuna) te većih ostalih prihoda za 98,71 posto (592.275 kuna) u odnosu na plan. Prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati ostvareni su u planiranoj veličini.

6. Rashodi

U 2009. ostvareno je ukupno 36.715.249 kuna rashoda ili 8,23 posto manje (3.292.129 kuna) nego 2008. (40.007.378 kuna).

Ukupne rashode od 36.715.249 kuna tvore poslovni rashodi u iznosu od 36.439.036 kuna (99,25 posto), financijski rashodi u iznosu od 99.543 kuna (0,27 posto) te izvanredni – ostali rashodi u iznosu od 176.670 kuna (0,48 posto).

Poslovne rashode od 36.439.036 kuna tvore materijalni troškovi u iznosu od 5.917.223 kuna, troškovi osoblja u iznosu od 27.654.086 kuna, amortizacija u iznosu od 876.051 kuna te ostali troškovi u iznosu od 1.991.676 kuna.

Financijski rashodi od 99.543 kuna odnose se na tečajne razlike.

Izvanredne – ostale rashode od 176.670 kuna tvore otpisana potraživanja u iznosu od 4.730 kuna te vrijednosno usklađivanje potraživanja od kupaca u iznosu od 171.940 kuna.

Ostvareni ukupni rashodi od 36.715.249 kuna su za 5,74 posto manji (2.234.169 kuna) od planiranih rashoda za 2009. (38.949.418 kuna).

7. Gubitak

Za 2009. godinu iskazan je gubitak u iznosu od 2.892.602 kuna, jer su ukupni prihodi u iznosu od 33.822.647 kuna manji od ukupnih rashoda u iznosu od 36.715.249 kuna.

8. Porez na dobit

Prema rješenju Ministarstva financija – Porezne uprave klasa: UP/I-410-23/03-16/1; urbroj: 513-07-01-61/04-6 od 17.10.2005. Hina ne podliježe obvezi obračuna i uplaćivanja poreza na dobit.

BILANCA

9. Dugotrajna nematerijalna imovina

Dugotrajna nematerijalna imovina predstavlja ulaganja u licencije i računalne programe. Tijekom 2009. godine u računalne programe smo uložili 548.250,00 kuna. Bruto knjigovodstvena vrijednost na dan 31.12.2009. iznosila je 1.812.217 kuna, ispravak vrijednosti 941.385 kuna te je sadašnja knjigovodstvena vrijednost 870.832 kuna.

Amortizacija se obračunava linearnom metodom u skladu s propisima kako je to definirano u računovodstvu proračuna i proračunskih korisnika.

10. Dugotrajna materijalna imovina

Dugotrajnu materijalnu imovinu tvore građevinski objekti, oprema te alati, uredski namještaj i transportna sredstva.

Bruto knjigovodstvena vrijednost za građevinske objekte iznosila je 3.335.496 kuna, ispravak vrijednosti 501.024 kuna te je sadašnja knjigovodstvena vrijednost 2.834.472 kuna. Tijekom godine nije bilo ulaganja, a niti smanjenja na ovoj vrsti imovine.

U opremu smo tijekom godine uložili 93.500 kuna. Bruto knjigovodstvena vrijednost iznosila je 5.496.984 kuna, ispravak vrijednosti 4.629.771 kuna te je sadašnja knjigovodstvena vrijednost 867.213 kuna.

Alati, uredski namještaj i transportna sredstva povećani su tijekom godine za 5.010 kuna. Bruto knjigovodstvena vrijednost iznosila je 1.879.696 kuna, ispravak vrijednosti 1.763.627 kuna te je sadašnja vrijednost 116.069 kuna.

Obračun amortizacije materijalne imovine provodi se linearnom metodom po godišnjim stopama ispravka vrijednosti dugotrajne imovine iz Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 127/07.).

11. Ostala dugotrajna potraživanja

Ostala dugotrajna potraživanja od 552.378 kuna sastoje se od ulaganja u Fotografsku agenciju Hina (FAH) u iznosu od 339.907 kuna i od potraživanja u iznosu od 212.471 kuna za odobreni stambeni krediti. Vrijednost potraživanja na početku razdoblja iznosila je 667.231 kuna, a razlika u odnosu na stanje krajem razdoblja je zbog otplate kredita u mjesečnim anuitetima tijekom godine i konačne otplate jednog kredita.

12. Kratkotrajna potraživanja

Kratkotrajna potraživanja na dan 31.12.2009. godine iznosila su 1.130.252 kuna, a tvorila su ih potraživanja od kupaca u iznosu od 1.044.954 kuna, potraživanja od zaposlenika za dane akontacije u iznosu od 38.461 kuna, potraživanja za refundacije od države i drugih institucija u iznosu od 20.619 kuna te ostala potraživanja u iznosu od 26.218 kuna.

13. Kratkotrajna financijska imovina

Kratkotrajna financijska imovina na dan 31.12.2009. godine iznosila je 4.725.547 kuna, tvorila su je oročenja kod poslovne banke u iznosu od 4.691.860 kuna te dani depoziti u iznosu od 33.687 kuna. Promjena odnosno smanjenje u odnosu na stanje 31.12.2008. je zbog korištenja novčanih sredstava oročenja za tekuću likvidnost.

14. Novac u banci i blagajni

Stanje novčanih sredstava u banci i blagajni na dan 31.12.2009. iznosilo je 1.608.886 kuna. Kunska protuvrijednost deviznih sredstava iskazana je po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke na dan 31.12.2009. godine.

15. Kapital

Javni kapital iznosio je 11.402.144 kuna i nije promijenjen u odnosu na prethodnu godinu. Rezerve iz dobiti iznosile su 570.691 kuna i veće su za 311.640 kuna nego 31.12.2008. Manjak prihoda nad rashodima tekuće godine iznosio je 2.892.602 kuna. Ukupni kapital i rezerve iznosili su 9.080.233 kuna i manji su za 2.892.602 kuna nego 31.12.2008.

16. Kratkoročne obveze

Kratkoročne obveze u iznosu od 3.577.934 kuna odnose se na obveze prema Fotografskoj agenciji Hina, prema dobavljačima, obveze za isplatu neto plaća radnika i pripadajuće doprinose i poreze, obveze prema autorima za isplatu neto autorskih honorara i za pripadajuće poreze te obvezu za uplatu poreza na dodanu vrijednost (PDV). Obveze se odnose na prosinac 2009. godine, koje su podmirene u siječnju 2010. godine.

Naziv: HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA

Adresa: Marulićev trg 16, Zagreb

ANALIZA RAČUNA DOBITI I GUBITKA ZA 2009. GODINU

u kunama

REDNI BROJ	POZICIJA	IZNOS PRETHODNE GODINE	IZNOS TEKUĆE GODINE	APSOLUTNE VELIČINE 2009.-2008. GODINA	RELATIVNE VELIČINE 2009.:2008. GODINA	(UDIO PRIHODA U UP; RASHODA U UR) 2008.	(UDIO PRIHODA U UP; RASHODA U UR) 2009.
I	POSLOVNI PRIHODI (1+2+3)	39.585.650	32.926.447	-6.659.203	83,18	98,18	97,35
1.	Prihodi od prodaje	39.296.936	32.630.372	-6.666.564	83,04	97,47	96,47
2.	Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	0	0	0	0,00	0,00	0,00
3.	Ostali poslovni prihodi	288.714	296.075	7.361	102,55	0,72	0,88
II	POSLOVNI RASHODI (1+2+3+4+5+6+7+8)	39.208.052	36.439.036	-2.769.016	92,94	98,00	99,25
1.	Promjena vrijednosti zaliha nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda	0	0	0	0,00	0,00	0,00
2.	Materijalni troškovi (a+b+c)	6.996.587	5.917.223	-1.079.364	84,57	17,49	16,12
a)	Troškovi sirovina i materijala	620.905	551.990	-68.915	88,90	1,55	1,50
b)	Troškovi prodane robe	0	0	0	0,00	0,00	0,00

REDNI BROJ	POZICIJA	IZNOS PRETHODNE GODINE	IZNOS TEKUĆE GODINE	APSOLUTNE VELIČINE 2009.-2008. GODINA	RELATIVNE VELIČINE 2009.:2008. GODINA	(UDIO PRIHODA U UP; RASHODA U UR) 2008.	(UDIO PRIHODA U UP; RASHODA U UR) 2009.
c)	Ostali vanjski troškovi	6.375.682	5.365.233	-1.010.449	84,15	15,94	14,61
3.	Troškovi osoblja (a+b+c)	28.824.268	27.654.086	-1.170.182	95,94	72,05	75,32
a)	Neto plaće i nadnice	15.766.530	15.063.775	-702.755	95,54	39,41	41,03
b)	Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	8.870.930	8.610.760	-260.170	97,07	22,17	23,45
c)	Doprinosi na plaće	4.186.808	3.979.551	-207.257	95,05	10,47	10,84
4.	Amortizacija	879.700	876.051	-3.649	99,59	2,20	2,39
5.	Ostali troškovi	2.507.497	1.991.676	-515.821	79,43	6,27	5,42
6.	Vrijednosno usklađivanje (a+b)	0	0	0	0,00	0,00	0,00
a)	dugotrajne imovine (osim financijske imovine)	0	0	0	0,00	0,00	0,00
b)	kratkotrajne imovine (osim financijske imovine)	0	0	0	0,00	0,00	0,00
7.	Rezerviranja	0	0	0	0,00	0,00	0,00
8.	Ostali poslovni rashodi	0	0	0	0,00	0,00	0,00
III	FINANCIJSKI PRIHODI (1+2+3+4+5)	606.389	528.533	-77.856	87,16	1,50	1,56
1.	Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s povezanim poduzetnicima	0	0	0	0,00	0,00	0,00

REDNI BROJ	POZICIJA	IZNOS PRETHODNE GODINE	IZNOS TEKUĆE GODINE	APSOLUTNE VELIČINE 2009.-2008. GODINA	RELATIVNE VELIČINE 2009.:2008. GODINA	(UDIO PRIHODA U UP; RASHODA U UR) 2008.	(UDIO PRIHODA U UP; RASHODA U UR) 2009.
2.	Kamate, tečajne razlike, dividende i sl. prihodi iz odnosa s nepovezanim pod. i drugim osobama	606.389	528.533	-77.856	87,16	1,50	1,56
3.	Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i sudjelujućih interesa	0	0	0	0,00	0,00	0,00
4.	Nerealizirani dobiti (prihodi)	0	0	0	0,00	0,00	0,00
5.	Ostali financijski prihodi	0	0	0	0,00	0,00	0,00
IV	FINANCIJSKI RASHODI (1+2+3+4)	120.636	99.543	-21.093	82,52	0,30	0,27
1.	Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi s povezanim poduzetnicima	0	0	0	0,00	0,00	0,00
2.	Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama	120.636	99.543	-21.093	82,52	0,30	0,27
3.	Nerealizirani gubici (rashodi) financijske imovine	0	0	0	0,00	0,00	0,00
4.	Ostali financijski rashodi	0	0	0	0,00	0,00	0,00
V	IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI	126.979	367.667	240.688	289,55	0,31	1,09
VI	IZVANREDNI - OSTALI RASHODI	678.690	176.670	-502.020	26,03	1,70	0,48
VII	UKUPNI PRIHODI (I+III+V)	40.319.018	33.822.647	-6.496.371	83,89	100,00	100,00
VIII	UKUPNI RASHODI (II+IV+VI)	40.007.378	36.715.249	-3.292.129	91,77	100,00	100,00
IX	DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA	311.640	2.892.602	0	0,00	0,00	0,00

REDNI BROJ	POZICIJA	IZNOS PRETHODNE GODINE	IZNOS TEKUĆE GODINE	APSOLUTNE VELIČINE 2009.-2008. GODINA	RELATIVNE VELIČINE 2009.:2008. GODINA	(UDIO PRIHODA U UP; RASHODA U UR) 2008.	(UDIO PRIHODA U UP; RASHODA U UR) 2009.
1.	Dobit prije oporezivanja (VII-VIII)	311.640	0	0	0,00	0,00	0,00
2.	Gubitak prije oporezivanja (VIII-VII)	0	2.892.602	0	0,00	0,00	0,00
X	POREZ NA DOBIT	0	0	0	0,00	0,00	0,00
XI	DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA	311.640	2.892.602	0	0,00	0,00	0,00
1.	Dobit razdoblja	311.640	0	0	0,00	0,00	0,00
2.	Gubitak razdoblja	0	2.892.602	0	0,00	0,00	0,00

USPOREDBA PLANIRANIH I OSTVARENIH PRIHODA U 2009. GODINI

u kunama

VRSTA PRIHODA	PLAN ZA 2009. GODINU	OSTVARENJE U 2009. GODINI	RAZLIKA OSTVARENJE-PLAN	RELATIVNE VELIČINE ostvarenje/plan	UDIO OST. PRIHODA U UKUPNOM PRIHODU U %	UDIO OST. PRIH. U UKUPNOM PRIHODU OD PRETPLATE U %
Prihodi od korisnika usluga	16.239.891	14.648.171	-1.591.720	90,20	43,31	44,89
Prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati	17.982.201	17.982.201	0	100,00	53,17	55,11
UKUPNO PRIHODI OD PRETPLATE	34.222.092	32.630.372	-1.591.720	95,35	96,47	100,00
Ostali prihodi	600.000	1.192.275	592.275	198,71	3,53	
SVEUKUPNO	34.822.092	33.822.647	-999.445	97,13	100,00	

HINA
Marulićev trg 16

USPOREDBA PLANIRANIH I OSTVARENIH RASHODA U 2009.GODINI

KTO	VRSTA IZDATKA	PLAN ZA 2009. GODINU	OSTVARENJE U 2009. GODINI	PROSJEČNO MJESEČNO OSTVARENJE	RAZLIKA OSTVARENJE- PLAN U 2009.	u kunama
						UDIO OSTVARE NOG U UKUPNIM RASHODI MA
400	UTROŠENE SIROVINE I MAT.	246.500	241.897	20.158	-4.603	0,66
401	POTROŠENA ENERGIJA	285.000	278.116	23.176	-6.884	0,76
403	UTROŠENI MAT. I DIJEL. ZA ODR. OBJEKATA	10.000	9.091	758	-909	0,02
404	UTROŠENI MAT. I REZ. DIJELOVI ZA ODRŽ. OPREME	26.220	18.575	1.548	-7.645	0,05
405	OTPIS SITNOG INV., AMBALAŽE I AUTOGUMA	35.000	4.311	359	-30.689	0,01
40	MATERIJALNI TROŠKOVI	602.720	551.990	45.999	-50.730	1,50
410	PRIJEVOZNE USLUGE	8.000	21.996	1.833	13.996	0,06
411	PTT USLUGE(internet)	775.000	790.147	65.846	15.147	2,15
413	USLUGE ODRŽAVANJA	821.572	237.719	19.810	-583.853	0,65
415	ZAKUPNINE I NAJAMNINE	522.000	508.127	42.344	-13.873	1,38
418	KOMUNALNE USLUGE	72.200	63.239	5.270	-8.961	0,17
419	USLUGE POSREDOVANJA	1.000	733	61	-267	0,00
41	TROŠKOVI USLUGA	2.199.772	1.621.961	135.163	-577.811	4,42

KTO	VRSTA IZDATKA	PLAN ZA 2009. GODINU	OSTVARENJE U 2009. GODINI	PROSJEČNO MJESEČNO OSTVARENJE	RAZLIKA OSTVARENJE-PLAN U 2009.	UDIO OSTVARENOG U UKUPNIM RASHODIMA
420	ZDRAVSTVENE USLUGE	183.000	30.950	2.579	-152.050	0,08
421	BANKARSKE USL. I USLUGE PL. PROMETA	50.000	42.347	3.529	-7.653	0,12
422	USLUGE-AUT. HON., ODVJET. USL.	1.677.500	1.071.782	89.315	-605.718	2,92
423	PREMIJE OSIGURANJA IMOVINE	90.000	79.903	6.659	-10.097	0,22
424	PREMIJE OSIGURANJA RADNIKA	22.000	18.398	1.533	-3.602	0,05
425	NAKN. ZA KOR. PRAVA INT. VL.-USL. INO AGENC.	1.560.500	1.547.405	128.950	-13.095	4,21
426	KOMUNALNE NAKNADE	100.000	99.591	8.299	-409	0,27
427	USL. OBR. PODAT. I ODRŽ. SOFTWARE-A	407.000	343.719	28.643	-63.281	0,94
428	NAKN. ZA CESTE I TEH. PREGLEDE VOZILA	6.000	6.476	540	476	0,02
429	OSTALE USLUGE(ino-dopis.)	657.500	502.703	41.892	-154.797	1,37
42	TROŠKOVI OSTALIH USLUGA	4.753.500	3.743.274	311.940	-1.010.226	10,20
430	AMORTIZACIJA	882.500	876.052	73.004	-6.448	2,39
43	TROŠKOVI AMORTIZACIJE	882.500	876.052	73.004	-6.448	2,39
440	DNEVNICE	150.000	109.010	9.084	-40.990	0,30
442	NOĆ. NA SL. PUTU I ZA RAD NA TERENU	485.000	248.070	20.673	-236.930	0,68
443	NAKNADE TR. PRIJEV. NA POSAO I S POS.	520.000	510.292	42.524	-9.708	1,39

KTO	VRSTA IZDATKA	PLAN ZA 2009. GODINU	OSTVARENJE U 2009. GODINI	PROSJEČNO MJESEČNO OSTVARENJE	RAZLIKA OSTVARENJE-PLAN U 2009.	UDIO OSTVARENJE U UKUPNIM RASHODIMA
444	TR. OPČEG I POSEB. OBRAZ. I STR. USAVRŠ.	35.000	21.421	1.785	-13.579	0,06
445	POTPORE RADNICIMA	27.000	17.500	1.458	-9.500	0,05
446	PRIGODNE NAGR. I DAROVI RADNICIMA	342.600	339.000	28.250	-3.600	0,92
448	PRAK. RAD I STIPEND. UČ. I ST.	14.400	14.400	1.200	0	0,04
44	NAKN. TR. RADN. I IZD. ZA OSTALA MAT. PRAVA	1.574.000	1.259.693	104.974	-314.307	3,43
460	TROŠKOVI REPREZENTACIJE	15.000	86.653	7.221	71.653	0,24
461	ČLANARINE STR. UDRUG., ZAJED. I DR. ORGANZ.	72.000	64.781	5.398	-7.219	0,18
464	UPRAVNI, SUDSKI TR., TAKSE I BILJEŽ. NAKNADE	4.500	8.317	693	3.817	0,02
465	TR. STRUČNE LITERATURE I TISKA	281.500	274.217	22.851	-7.283	0,75
467	NAKNADE ČLANOVIMA UP. VIJEĆA	325.500	258.865	21.572	-66.635	0,71
468	POREZI KOJI NE OVIŠE O REZULTATU	0	1.550	129	1.550	0,00
469	DOPRINOSI NA DRUGE DOHOTKE	0	37.598	3.133	37.598	0,10
46	OSTALI TROŠKOVI POSLOVANJA	698.500	731.981	60.998	33.481	1,99
470	PLAĆE ZA RAD	24.142.620	23.674.535	1.972.878	-468.085	64,48
472	DOPRINOSI NA PLAĆE I NAKNADE PLAĆA	4.035.806	3.979.551	331.629	-56.255	10,84
47	TROŠKOVI OSOBLJA (zaposlenih)	28.178.426	27.654.086	2.304.507	-524.340	75,32

KTO	VRSTA IZDATKA	PLAN ZA 2009. GODINU	OSTVARENJE U 2009. GODINI	PROSJEČNO MJESEČNO OSTVARENJE	RAZLIKA OSTVARENJE- PLAN U 2009.	UDIO OSTVARE NOG U UKUPNIM RASHODI MA
724	KAMATE	0	4	0	4	0,00
725	NEGATIVNE TEČ. RAZLIKE	50.000	99.539	8.295	49.539	0,27
72	FINANCIJSKI RASHODI	50.000	99.543	8.295	49.543	0,27
733	MANJKOVI	0	161	13	161	0,00
736	OTPISANA POTRAŽIVANJA	0	4.569	381	4.569	0,01
739	OSTALI RASHODI	10.000	0	0	-10.000	0,00
73	OSTALI- IZVANREDNI RASHODI	10.000	4.730	394	-5.270	0,01
747	VRIJED. USKLAĐ. POTRAŽ. OD KUPACA	0	171.939	14.328	171.939	0,47
74	VRIJEDNOSNA USKLAĐIVANJA	0	171.939	14.328	171.939	0,47
	SVEUKUPNO	38.949.418	36.715.249	3.059.604	-2.234.169	100,00

Pokazatelji efikasnosti poslovanja

OPIS	2008. GODINA	2009. GODINA
UKUPAN PRIHOD	40.319.018,14	33.822.647,00
UKUPAN RASHOD	40.007.378,18	36.715.249,00
Ekonomičnost ukupnog poslovanja=ukupan prihod/ukupni rashodi	1,01	0,92
PROSJEČAN BROJ ZAPOSLENIH	167,00	162,00
Ukupan prihod po zaposleniku=ukupan prihod/pros. broj zaposlenih	241.431,25	208.781,77
DOBIT/GUBITAK FINANCIJSKE GODINE	311.639,96	-2.892.602,00
Dobit/gubitak (bruto i neto po zaposleniku)=dobit(gubitak)/pros. broj zaposlenih	1.866,11	-17.855,57
BRUTO PLAĆA	28.824.267,77	27.654.086,00
NETO PLAĆA	15.766.529,66	15.063.775,00
Bruto plaća po zaposleniku=bruto plaća/pros. broj zaposlenih	172.600,41	170.704,23
Neto plaća po zaposleniku=neto plaća/pros. broj zaposlenih	94.410,36	92.986,27
UKUPNA IMOVINA 31.12.	16.696.950,47	12.713.280,00
Ukupna imovina po zaposleniku=ukupna imovina/pros. broj zaposlenika	99.981,74	78.477,04
Rentabilnost po zaposleniku=neto dobit po zaposleniku/ukupna imovina po zaposleniku	0,02	0,00
Profitabilnost poslovanja=dobit/ukupna imovina	0,02	0,00
KRATKOTRAJNA IMOVINA	11.060.174,75	7.464.685,00
KRATKOROČNE OBVEZE	4.697.742,04	3.577.934,00
Pokazatelj likvidnosti(tekuće)=kratkotrajna imovina/kratkoročne obveze (31.12.)	2,35	2,09
UKUPNE OBVEZE	4.697.742,04	3.577.934,00
Pokazatelj zaduženosti(dugoročna likvidnost)=ukupne obveze/ukupna imovina	0,28	0,28
KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA	1.226.052,81	1.130.252,00
Koeficijent obrtaja potraživanja(KOp)=ukupan prihod/kratkoročna potraživanja	32,89	29,92
Trajanje naplate potraživanja (u danima) TNP=365/KOp	11,10	12,20

PLAN PRIHODA I RASHODA ZA 2010.

Prihodi

Ukupni prihodi za razdoblje siječanj-prosinac 2010. godine planirani su u iznosu od 30.570.057,36 kuna.

Planirane ukupne prihode čine:

- prihodi od korisnika usluga u iznosu od 12.644.268,96 kuna
- prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati u iznosu od 17.625.788,40 kuna
- ostali prihodi u iznosu od 300.000,00 kuna.

Planom prodaje informativnih usluga pojedinačnim korisnicima (bez državnih tijela i ostalih po Sporazumu o skupnoj pretplati) prihodi u iznosu od 12.644.268,96 kuna su za 22,14 posto (3.595.622,04 kuna) manji od planiranih prihoda za 2009. godinu (16.239.891,00 kuna).

Planirani prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati u iznosu od 17.625.788,40 kuna su za 1,98 posto (356.412,60 kuna) manji od planiranih prihoda za 2009. godinu (17.982.201,00 kuna).

Planirani ostali prihodi u iznosu od 300.000,00 kuna odnose se na prihode od kamata s osnove oročenja kunskog i deviznog depozita, prihode od zateznih kamata te prihode s osnove plaće u naravi. Ti prihodi su za 50,00 posto (300.000,00 kuna) manji od planiranih prihoda za 2009. godinu (600.000,00 kuna).

Planirani ukupni prihodi u iznosu od 30.570.057,36 kuna su za 12,21 posto (4.252.034,64 kuna) manji od planiranih prihoda za 2009. godinu (34.822.092,00 kuna).

Ako se promatraju samo planirani prihodi od pojedinačnih korisnika usluga i prihodi na temelju Ugovora o skupnoj pretplati, planirani prihodi od korisnika usluga tvore 41,77, a planirani prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati s osnivačem 58,23 posto.

Rashodi

Planirani rashodi za 2010. godinu iznose 35.273.400,00 kuna.

Planirani rashodi za 2010. godinu u ukupnom iznosu nemaju pokriće u planiranim ukupnim prihodima, odnosno postoji manjak prihoda u iznosu od 4.703.342,64 kuna.

Planirana struktura rashoda i iznosi za 2010. godinu temelje se na stvarnim izdacima za razdoblje siječanj-rujan 2009. godine te odražavaju specifičnosti poslovanja Hine za 2010. godinu.

Pri planiranju za 2009. godinu i tijekom poslovanja provedena je maksimalna racionalizacija. Svi rashodi osim plaća, koji čine 24 posto ukupnih rashoda, smanjeni su maksimalno tijekom 2009. godine. U skladu sa specifičnosti poslovanja, u planu za 2010. godinu provedena je dodatna racionalizacija. Najveći rashod, troškovi osoblja koji iznosi 76 posto planiranih ukupnih rashoda, smanjen je u odnosu na 2009. godinu.

Od 01. rujna 2009. godine smanjena je vrijednost koeficijenta stimulativnog (varijabilnog) dijela plaće tako da je u bruto iznosu 10,00 umjesto 20,00 kuna dok je vrijednost koeficijenta osnovne plaće ostala nepromijenjena i u bruto iznosu je 2.162,00 kuna. Smanjenje vrijednosti koeficijenta stimulativnog dijela plaće ima za posljedicu smanjenje neto plaća radnika oko 7 posto. Takovo smanjenje donijelo je za 161 radnika, mjesečnu uštedu na rashodima oko 170.000,00 kuna te godišnju uštedu od 2 milijuna kuna.

Planirani ukupni rashodi u iznosu od 35.273.400,00 kuna su za 9,44 posto (3.676.018,00 kuna) manji od planiranih rashoda za 2009. godinu (38.949.418,00 kuna).

PLAN LIKVIDNOSTI ZA 2010.

U 2010. godini planiramo naplatu potraživanja od korisnika usluga s 85 % te po toj osnovi ostvariti priljeve u iznosu od 13.000.000,00 kuna.

Priljeve po Ugovoru o skupnoj pretplati planiramo u iznosu od 21.679.720,00 kuna koliko su i predviđena sredstva za informativne usluge Hine u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2010. godinu.

Stanje sredstava na žiro računu (bez oročenja) na dan 31.12.2009. godine iznosilo je 1.546.551,85 kuna.

Ukupna raspoloživa sredstva koja planiramo za 2010. godinu iznose 36.226.271,85 kuna.

U 2010. godini procjenjujemo odljeve novčanih sredstava bez investicija u iznosu od 40.972.200,00 kuna.

Za investicije 2010. godine potrebno nam je 500.000,00 kuna te ukupne odljeve planiramo u iznosu od 41.472.200,00 kuna. Uspoređujući planirane priljeve i planirane odljeve sredstava pojavljuje se manjak u iznosu od 5.245.928,15 kuna.

HINA
HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA

Marulićev trg 16, Zagreb

FINANCIJSKI PLAN ZA 2010. GODINU

Zagreb, prosinac 2009.

PLAN PRIHODA I RASHODA ZA 2010. GODINU

PRIHODI

Ukupni prihodi za razdoblje siječanj-prosinac 2010. godine planirani su u iznosu od 30.570.057,36 kuna.

Planirane ukupne prihode čine:

1. prihodi od korisnika usluga u iznosu od 12.644.268,96 kuna
 2. prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati u iznosu od 17.625.788,40 kuna
 3. ostali prihodi u iznosu od 300.000,00 kuna.
1. Planom prodaje informativnih usluga pojedinačnim korisnicima (bez državnih tijela i ostalih po Sporazumu o skupnoj pretplati) prihodi u iznosu od 12.644.268,96 kuna su za 22,14 posto (3.595.622,04 kuna) manji od planiranih prihoda za 2009. godinu (16.239.891,00 kuna).
 2. Planirani prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati u iznosu od 17.625.788,40 kuna su za 1,98 posto (356.412,60 kuna) manji od planiranih prihoda za 2009. godinu (17.982.201,00 kuna).
 3. Planirani ostali prihodi u iznosu od 300.000,00 kuna odnose se na prihode od kamata s osnove oročenja kunskog i deviznog depozita, prihode od zateznih kamata te prihode s osnove plaće u naravi. Ti prihodi su za 50,00 posto (300.000,00 kuna) manji od planiranih prihoda za 2009. godinu (600.000,00 kuna).

Planirani ukupni prihodi u iznosu od 30.570.057,36 kuna su za 12,21 posto **(4.252.034,64 kuna) manji** od planiranih prihoda za 2009. godinu (34.822.092,00 kuna).

Ako se promatraju samo planirani prihodi od pojedinačnih korisnika usluga i prihodi na temelju Ugovora o skupnoj pretplati, planirani prihodi od korisnika usluga tvore 41,77, a planirani prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati s osnivačem 58,23 posto.

RASHODI

Planirani rashodi za 2010. godinu iznose 35.273.400,00 kuna.

Planirani rashodi za 2010. godinu u ukupnom iznosu **nemaju** pokriće u planiranim ukupnim prihodima, odnosno postoji **manjak prihoda u iznosu od 4.703.342,64 kuna**. Planirana struktura rashoda i iznosi za 2010. godinu temelje se na stvarnim izdacima za razdoblje siječanj-rujan 2009. godine te odražavaju specifičnosti poslovanja Hine za 2010. godinu.

Pri planiranju za 2009. godinu i tijekom poslovanja provedena je maksimalna racionalizacija. Svi rashodi osim plaća, koji čine 24 posto ukupnih rashoda, smanjeni su maksimalno tijekom 2009. godine. U skladu sa specifičnosti poslovanja, u planu za 2010. godinu provedena je dodatna racionalizacija. Najveći rashod, troškovi osoblja koji iznosi 76 posto planiranih ukupnih rashoda, smanjen je u odnosu na 2009. godinu.

Od 01. rujna 2009. godine smanjena je vrijednost koeficijenta stimulativnog (varijabilnog) dijela plaće tako da je u bruto iznosu 10,00 umjesto 20,00 kuna dok je vrijednost koeficijenta osnovne plaće ostala nepromijenjena i u bruto iznosu je 2.162,00 kuna. Smanjenje vrijednosti koeficijenta stimulativnog dijela plaće ima za posljedicu smanjenje neto plaća radnika oko 7 posto. Takovo smanjenje donijelo je za 161 radnika, mjesečnu uštedu na rashodima oko 170.000,00 kuna te godišnju uštedu od 2 milijuna kuna.

Planirani ukupni rashodi u iznosu od 35.273.400,00 kuna su za **9,44 posto (3.676.018,00 kuna) manji** od planiranih rashoda za 2009. godinu (38.949.418,00 kuna).

Zagreb, prosinac 2009. godine

PLAN LIKVIDNOSTI ZA 2010. GODINU

U 2010. godini planiramo naplatu potraživanja od korisnika usluga s 85 % te po toj osnovi ostvariti priljeve u iznosu od 13.000.000,00 kuna.

Priljeve po Ugovoru o skupnoj pretplati planiramo u iznosu od 21.679.720,00 kuna koliko su i predviđena sredstva za informativne usluge Hine u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2010. godinu.

Stanje sredstava na žiro računu (bez oročenja) na dan 31.12.2009. godine iznosilo je 1.546.551,85 kuna.

Ukupna raspoloživa sredstva koja planiramo za 2010. godinu iznose 36.226.271,85 kuna.

U 2010. godini procjenjujemo odljeve novčanih sredstava bez investicija u iznosu od 40.972.200,00 kuna.

Za investicije 2010. godine potrebno nam je 500.000,00 kuna te ukupne odljeve planiramo u iznosu od 41.472.200,00 kuna. Uspoređujući planirane priljeve i planirane odljeve sredstava pojavljuje se manjak u iznosu od 5.245.928,15 kuna.

Zagreb, prosinac 2009. godine

HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA
Marulićev trg 16, 10000 Zagreb

PLAN PRIHODA ZA 2010. GODINU

u kunama

VRSTA PRIHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PROSJEČNO MJESEČNO	UDIO U UKUPNOM PRIHODU U %	UDIO U UKUPNOM PRIHODU OD PRETPLATE U %
PRIHODI OD KORISNIKA USLUGA	12.644.268,96	1.053.689,08	41,36	41,77
PRIHODI PO UGOVORU O SKUPNOJ PRETPLATI	17.625.788,40	1.468.815,70	57,66	58,23
UKUPNO PRIHODI OD PRETPLATE	30.270.057,36	2.522.504,78	99,02	100,00
OSTALI PRIHODI	300.000,00	25.000,00	0,98	
SVEUKUPNO	30.570.057,36	2.547.504,78	100,00	

Zagreb, prosinac 2009.

HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA
Marulićev trg 16, 10000 Zagreb

PLAN PRIHODA ZA 2010. GODINU

u kunama

VRSTA PRIHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PROSJEČNO MJESEČNO	UDIO U UKUPNO M PRIHOD U OD PRETPL ATE U %	PLAN ZA 2009. GODINU	RAZLIKA PLAN ZA 2010.-PLAN ZA 2009.	% SMANJENJA /POVEĆANJA PLANA ZA 2010. U ODNOSU NA PLAN ZA 2009.
PRIHODI OD KORISNIKA USLUGA	12.644.268,96	1.053.689,08	41,77	16.239.891,00	-3.595.622,04	-22,14
PRIHODI PO UGOVORU O SKUPNOJ PRETPLATI	17.625.788,40	1.468.815,70	58,23	17.982.201,00	-356.412,60	-1,98
UKUPNO PRIHODI OD PRETPLATE	30.270.057,36	2.522.504,78	100,00	34.222.092,00	-3.952.034,64	-11,55
OSTALI PRIHODI	300.000,00	25.000,00		600.000,00	-300.000,00	-50,00
SVEUKUPNO	30.570.057,36	2.547.504,78		34.822.092,00	-4.252.034,64	-12,21

Zagreb, prosinac 2009.

HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA
Marulićev trg 16, 10000 Zagreb

PLAN RASHODA ZA 2010. GODINU

u kunama

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
400	UTROŠENE SIROVINE I MAT.	195.500,00	16.291,67	0,55
401	POTROŠENA ENERGIJA	315.000,00	26.250,00	0,89
403	UTROŠENI MAT. I DIJEL. ZA ODR. OBJEKATA	10.000,00	833,33	0,03
404	UTROŠENI MAT. I REZERVNI DIJELOVI ZA ODRŽ. OPREME	26.000,00	2.166,67	0,07
405	OTPIS SITNOG INVEN., AMBALAŽE I AUTOGUMA	60.000,00	5.000,00	0,17
40	MATERIJALNI TROŠKOVI	606.500,00	50.541,67	1,72
410	PRIJEVOZNE USLUGE	8.000,00	666,67	0,02
411	PTT USLUGE(internet)	515.000,00	42.916,67	1,46
413	USLUGE ODRŽAVANJA	268.000,00	22.333,33	0,76
415	ZAKUPNINE I NAJAMNINE	395.000,00	32.916,67	1,12
418	KOMUNALNE USLUGE	86.000,00	7.166,67	0,24
419	USLUGE POSREDOVANJA	1.000,00	83,33	0,00
41	TROŠKOVI USLUGA	1.273.000,00	106.083,33	3,61

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
420	ZDRAVSTVENE USLUGE	2.000,00	166,67	0,01
421	BANKARSKJE USL. I USLUGE PLATNOG PROMETA	45.000,00	3.750,00	0,13
422	USLUGE-AUTORSKI HON., ODVJETNIČKE USL.	1.091.000,00	90.916,67	3,09
423	PREMIJE OSIGURANJA IMOVINE	75.000,00	6.250,00	0,21
424	PREMIJE OSIGURANJA RADNIKA	22.000,00	1.833,33	0,06
425	NAKNADA ZA KOR. PRAVA INT. VL.-USL. INO AGENC.	1.478.000,00	123.166,67	4,19
426	KOMUNALNE NAKNADE	100.000,00	8.333,33	0,28
427	USL. OBRADE PODATAKA I ODRŽ. SOFTWARE-A	406.000,00	33.833,33	1,15
428	NAKN. ZA CESTE I TEH. PREGLEDE VOZILA	6.000,00	500,00	0,02
429	OSTALE USLUGE(ino- dopis.)	585.500,00	48.791,67	1,66
42	TROŠKOVI OSTALIH USLUGA	3.810.500,00	317.541,67	10,80
430	AMORTIZACIJA	901.200,00	75.100,00	2,55
43	TROŠKOVI AMORTIZ.	901.200,00	75.100,00	2,55
440	DNEVNICE	120.000,00	10.000,00	0,34
442	TR. PRIJ. I NOČENJA NA SL. PUTU I ZA RAD NA TERENU	325.000,00	27.083,33	0,92
443	NAKNADE TR. PRIJEVOZA NA POSAO I S POSLA	520.000,00	43.333,33	1,47

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
444	TR. OPČEG I POSEBNOG OBRAZ. I STR. USAVRŠ.	70.000,00	5.833,33	0,20
445	POTPORE RADNICIMA	27.000,00	2.250,00	0,08
446	PRIGODNE NAGRADE I DAROVI RADNICIMA	78.100,00	6.508,33	0,22
448	NAGRADE ZA PRAK. RAD I STIPENDIJE UČENICIMA I STUD.	14.400,00	1.200,00	0,04
44	NAKNADE TR. RADN. I IZD. ZA OSTALA MAT. PRAVA RADNIKA	1.154.500,00	96.208,33	3,27
460	TROŠKOVI REPREZENTACIJE	15.000,00	1.250,00	0,04
461	ČLANARINE STR. UDRUGAMA, ZAJED. I DR. ORGANIZ.	72.000,00	6.000,00	0,20
464	UPRAVNI, SUDSKI TR., TAKSE I BILJEŽNIČKE NAKNADE	4.500,00	375,00	0,01
465	TROŠKOVI STRUČNE LITERATURE I TISKA	191.500,00	15.958,33	0,54
467	NAKNADE ČLANOVIMA UPR. VIJEĆA	244.700,00	20.391,67	0,69
469	DOPRINOSI NA DRUGE DOHOTKE	40.000,00	3.333,33	0,11
46	OSTALI TROŠKOVI POSLOVANJA	567.700,00	47.308,33	1,61
470	PLAĆE ZA RAD	23.030.000,00	1.919.166,67	65,29
472	DOPRINOSI NA PLAĆE I NAKNADE PLAĆA	3.870.000,00	322.500,00	10,97
47	TROŠKOVI OSOBLJA (zaposlenih)	26.900.000,00	2.241.666,67	76,26
725	NEGATIVNE TEČ. RAZLIKE	50.000,00	4.166,67	0,14

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
72	FINANCIJSKI RASHODI	50.000,00	4.166,67	0,14
739	OSTALI RASHODI	10.000,00	833,33	0,03
73	OSTALI-IZVANREDNI RASHODI	10.000,00	833,33	0,03
	SVEUKUPNO	35.273.400,00	2.939.450,00	100,00

REKAPITULACIJA ZA 2010.

UKUPNO PRIHODI	30.570.057,36
UKUPNO RASHODI	35.273.400,00
MANJAK PRIHODA	-4.703.342,64

Zagreb, prosinac 2009.

PLAN RASHODA ZA 2010. GODINU

u kunama

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	FINANCIJSKI PLAN ZA 2009.	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2009. GODINU	RAZLIKA PLAN 2010.-PLAN 2009.	% POVEĆANJA/S MANJENJA PLANA ZA 2010. U ODNOSU NA PLAN ZA 2009.	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
400	UTROSENE SIROVINE I MAT.	195.500,00	16.291,67	246.500,00	20.541,67	-51.000,00	-20,69	0,55
401	POTROŠENA ENERGIJA	315.000,00	26.250,00	285.000,00	23.750,00	30.000,00	10,53	0,89
403	UT. MAT. I DIJEL. ZA ODR. OBJEK.	10.000,00	833,33	10.000,00	833,33	0,00	0,00	0,03
404	UT. MAT. I REZ. DIJ. ZA OD. OPREME	26.000,00	2.166,67	26.220,00	2.185,00	-220,00	-0,84	0,07
405	OTPIS SI. INVENTARA, AMBALAŽE I	60.000,00	5.000,00	35.000,00	2.916,67	25.000,00	71,43	0,17
40	MATERIJALNI TROŠKOVI	606.500,00	50.541,67	602.720,00	50.226,67	3.780,00	0,63	1,72

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	FINANCIJSKI PLAN ZA 2009.	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2009. GODINU	RAZLIKA PLAN 2010.-PLAN 2009.	% POVEĆANJA/S MANJENJA U ODNOSU NA PLAN ZA 2009.	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
410	PRIJEVOZNE USLUGE	8.000,00	666,67	8.000,00	666,67	0,00	0,00	0,02
411	PTT USLUGE(internet)	515.000,00	42.916,67	775.000,00	64.583,33	-260.000,00	-33,55	1,46
413	USLUGE ODRŽAVANJA	268.000,00	22.333,33	821.572,00	68.464,33	-553.572,00	-67,38	0,76
415	ZAKUPNINE I NAJAMNINE	395.000,00	32.916,67	522.000,00	43.500,00	-127.000,00	-24,33	1,12
418	KOMUNALNE USLUGE	86.000,00	7.166,67	72.200,00	6.016,67	13.800,00	19,11	0,24
419	USLUGE POSREDOVANJA	1.000,00	83,33	1.000,00	83,33	0,00	0,00	0,00
41	TROŠKOVI USLUGA	1.273.000,00	106.083,33	2.199.772,00	183.314,33	-926.772,00	-42,13	3,61
420	ZDRAVSTVENE USLUGE	2.000,00	166,67	183.000,00	15.250,00	-181.000,00	-98,91	0,01
421	BANKARSKE USL. I USLUGE PLATNOG	45.000,00	3.750,00	50.000,00	4.166,67	-5.000,00	-10,00	0,13
422	USLUGE-AUTORSKI HON.,	1.091.000,00	90.916,67	1.677.500,00	139.791,67	-586.500,00	-34,96	3,09

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	FINANCIJSKI PLAN ZA 2009.	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2009. GODINU	RAZLIKA PLAN 2010.-PLAN 2009.	% POVEĆANJA/S MANJENJA PLANA ZA 2010. U ODNOSU NA PLAN ZA 2009.	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
423	PREMIJE OSIGURANJA IMOVINE	75.000,00	6.250,00	90.000,00	7.500,00	-15.000,00	-16,67	0,21
424	PREMIJE OSIGURANJA RADNIKA	22.000,00	1.833,33	22.000,00	1.833,33	0,00	0,00	0,06
425	NAKNADA ZA KOR. PRAVA INT. VL.-USL.	1.478.000,00	123.166,67	1.560.500,00	130.041,67	-82.500,00	-5,29	4,19
426	KOMUNALNE NAKNADE	100.000,00	8.333,33	100.000,00	8.333,33	0,00	0,00	0,28
427	USL. OBRADE PODATAKA I ODRŽ.	406.000,00	33.833,33	407.000,00	33.916,67	-1.000,00	-0,25	1,15
428	NAKN. ZA CESTE I TEH. PREGLEDE	6.000,00	500,00	6.000,00	500,00	0,00	0,00	0,02
429	OSTALE USLUGE(jino-dopis.)	585.500,00	48.791,67	657.500,00	54.791,67	-72.000,00	-10,95	1,66
42	TROSKOVI OSTALIH USLUGA	3.810.500,00	317.541,67	4.753.500,00	396.125,00	-943.000,00	-19,84	10,80
430	AMORTIZACIJA	901.200,00	75.100,00	882.500,00	73.541,67	18.700,00	2,12	2,55
43	TROŠKOVI AMORTIZ.	901.200,00	75.100,00	882.500,00	73.541,67	18.700,00	2,12	2,55

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	FINANCIJSKI PLAN ZA 2009.	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2009. GODINU	RAZLIKA PLAN 2010.-PLAN 2009.	% POVEĆANJA/S MANJENJA U ODNOSU NA PLAN ZA 2009.	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
440	DNEVNICE	120.000,00	10.000,00	150.000,00	12.500,00	-30.000,00	-20,00	0,34
442	TR. PRIJEV. I NOĆENJA NA SL. PUTU I ZA	325.000,00	27.083,33	485.000,00	40.416,67	-160.000,00	-32,99	0,92
443	NAKNADE TR. PRIJEV. NA POSAO I S	520.000,00	43.333,33	520.000,00	43.333,33	0,00	0,00	1,47
444	TROSKOVI OPĆEG I POSEBNOG	70.000,00	5.833,33	35.000,00	2.916,67	35.000,00	100,00	0,20
445	POTPORE RADNICIMA	27.000,00	2.250,00	27.000,00	2.250,00	0,00	0,00	0,08
446	PRIGODNE NAGRADE I DAROVI	78.100,00	6.508,33	342.600,00	28.550,00	-264.500,00	-77,20	0,22
448	NAGRADE ZA PRAK. RAD I STIPENDIJE	14.400,00	1.200,00	14.400,00	1.200,00	0,00	0,00	0,04
44	NAKNADE TR. RADN. I IZD. ZA OSTALA	1.154.500,00	96.208,33	1.574.000,00	131.166,67	-419.500,00	-26,65	3,27
460	TROSKOVI REPREZENTACIJE	15.000,00	1.250,00	15.000,00	1.250,00	0,00	0,00	0,04
461	CLANARINE STR. UDRUGAMA,	72.000,00	6.000,00	72.000,00	6.000,00	0,00	0,00	0,20

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	FINANCIJSKI PLAN ZA 2009.	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2009. GODINU	RAZLIKA PLAN 2010.-PLAN 2009.	% POVEĆANJA/S MANJENJA U ODNOSU NA PLAN ZA 2009.	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
464	UPRAVNI, SUDSKI TROŠKOVI,	4.500,00	375,00	4.500,00	375,00	0,00	0,00	0,01
465	TROŠKOVI STRUČNE LITERATURE I	191.500,00	15.958,33	281.500,00	23.458,33	-90.000,00	-31,97	0,54
467	NAKNADE ČLANOVIMA UPR. VIJEĆA	244.700,00	20.391,67	325.500,00	27.125,00	-80.800,00	-24,82	0,69
469	DOPRINOSI NA DRUGE DOHOTKE	40.000,00	3.333,33	0,00	0,00	40.000,00	0,00	0,11
46	OSTALI TROŠKOVI POSLOVANJA	567.700,00	47.308,33	698.500,00	58.208,33	-130.800,00	-18,73	1,61
470	PLAĆE ZA RAD	23.030.000,00	1.919.166,67	24.142.620,00	2.011.885,00	-1.112.620,00	-4,61	65,29
472	DOPRINOSI NA PLAĆE I NAKNADE	3.870.000,00	322.500,00	4.035.806,00	336.317,17	-165.806,00	-4,11	10,97
47	TROŠKOVI OSOBLJA (zaposlenih)	26.900.000,00	2.241.666,67	28.178.426,00	2.348.202,17	-1.278.426,00	-4,54	76,26
725	NEGATIVNE TEČ. RAZLIKE	50.000,00	4.166,67	50.000,00	4.166,67	0,00	0,00	0,14
72	FINANCIJSKI RASHODI	50.000,00	4.166,67	50.000,00	4.166,67	0,00	0,00	0,14

KTO	VRSTA RASHODA	PLAN ZA 2010. GODINU	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2010. GODINU	FINANCIJSKI PLAN ZA 2009.	PLAN PROSJEČNO MJESEČNO ZA 2009. GODINU	RAZLIKA PLAN 2010.-PLAN 2009.	% POVEĆANJA/S MANJENJA U ODNOSU NA PLAN ZA 2009.	UDIO PLANIRANIH IZDATAKA U UKUPNOM U %
739	OSTALI RASHODI	10.000,00	833,33	10.000,00	833,33	0,00	0,00	0,03
73	OSTALI - IZVANREDNI RASHODI	10.000,00	833,33	10.000,00	833,33	0,00	0,00	0,03
	SVEUKUPNO	35.273.400,00	2.939.450,00	38.949.418,00	3.245.784,83	-3.676.018,00	-9,44	100,00

REKAPITULACIJA

UKUPNO PRIHODI	30.570.057,36
UKUPNO RASHODI	35.273.400,00
MANJAK PRIHODA	-4.703.342,64

Zagreb, prosinac 2009.

HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA
Marulićev trg 16, 10000 Zagreb

PLAN LIKVIDNOSTI ZA 2010. GODINU

PLAN PRILJEVA

kn

REDNI BROJ	VRSTA POTRAŽIVANJA	% NAPLATE	PLANIRANA NAPLATA-GODIŠNJE	PLANIRANA NAPLATA MJESEČNO
1.	OD KORISNIKA USLUGA	85,00	13.000.000,00	1.083.333,33
2.	PO UGOVORU O SKUPNOJ PRETPLATI	100,00	21.679.720,00	1.806.643,33
	PRILJEVI		34.679.720,00	2.889.976,67
3.	STANJE SREDSTAVA NA ŽIRO RAČUNU 31.12.2009. (bez oročenj.)		1.546.551,85	
4.	SVEUKUPNO		36.226.271,85	3.018.855,99

PLAN ODLJEVA

REDNI BROJ	VRSTA ODLJEVA	% ODLJEVA	GODIŠNJE	MJESEČNO
1.	RASHODI	100,00	34.372.200,00	2.864.350,00
2.	PDV+PRETPOREZ	100,00	6.600.000,00	550.000,00
3.	UKUPNO	100,00	40.972.200,00	3.414.350,00
4.	INVESTICIJE 2010.	100,00	500.000,00	41.666,67
5.	SVEUKUPNO	100,00	41.472.200,00	3.456.016,67

UKUPNO PRILJEVI	36.226.271,85
UKUPNO ODLJEVI	41.472.200,00
RAZLIKA	-5.245.928,15

III. IZVJEŠĆE O JAVNOJ NABAVI U 2009.

Tijekom 2009. Hrvatska izvještajna novinska agencija je, primjenjujući odgovarajuće postupke u skladu s Zakonom o javnoj nabavi, sklopila ugovore u vrijednosti ukupno 1.499.625,42 kuna

Sklopljeni ugovori o javnoj nabavi:

1. Usluga održavanja redakcijskog sustava GN3 (GoodNews-GN3)
Vrijednost ugovora: 89.288,16 kuna neto
Ugovor sklopljen: NETCOM d.o.o., Riva 6, Rijeka
2. Licence za Microsoft programsku opremu:
Vrijednost ugovora: 69.495,77 kuna neto
Ugovor sklopljen: KING ICT d.o.o., Buzinski prilaz 10, 10010 Zagreb
SPAN d.o.o., Turinina 3, 10000 Zagreb (isporučitelj)
(godišnji ugovor o nabavi temeljem Okvirnog sporazuma za nabavu licenci za programsku opremu Microsoft između Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku i tvrtke KING ICT d.o.o.)
3. Nadogradnja sustava semantičke analize teksta,
Vrijednost ugovora: 480.000,00 kuna neto
Ugovor sklopljen: Zajednica ponuditelja - Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, Unska 3, Zagreb, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Ivana Lučića 3, Zagreb
4. Održavanje sustava "Newsis"
Vrijednost ugovora: 80.828,80 kn neto
Ugovor sklopljen: CONSCIUS d.o.o. informacijske tehnologije, Kutnjački put 9, Zagreb
5. Pravne usluge - zastupanje Hine u pojedinim predmetima pred sudovima i državnim organima u RH te pružanje pravnih savjeta i konzultacija vezanih za organizacijsku i pravnu problematiku.
Vrijednost ugovora: 70.000,00 kn neto
Ugovor sklopljen: odvjetnik Anđelko Jureško, Radnički dol 23, Zagreb
6. Licence za Trend Micro OfficeScan antivirusni sustav
Vrijednost ugovora: 9.635,60 kuna neto
Ugovor sklopljen: Teched d.o.o., Radnička cesta 80/VII, 10000 Zagreb
(godišnji ugovor o nabavi temeljem Okvirnog sporazuma za nabavu programske opreme za antivirusnu, antispam i sličnu zaštitu između Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku i tvrtke Teched d.o.o.)
7. Opskrba električnom energijom za razdoblje od 12 mjeseci
Vrijednost ugovora: 110.731,01 kuna neto
Ugovor: HEP – Opskrba d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, Zagreb
8. Tuzemne i inozemne dnevne i periodične tiskovine
Vrijednost ugovora: 205.340,48 kuna neto za sve grupe predmeta nabave
Ugovor sklopljen: Tisak d.d., Slavonska avenija 2, 10000 Zagreb
Novi list d.d., Zvonimirova 20A, 51000 Rijeka
9. Telekomunikacijske usluge u mobilnim mrežama – VPN za razdoblje od 24 mjeseca
Vrijednost ugovora: 237.525,60 kuna neto
Ugovor sklopljen: VIPnet d.o.o., Vrtni put 1, Zagreb
10. Zdravstvene usluge – sistematski pregled radnika Hine
Vrijednost ugovora: 146.780 kuna netto
Ugovor sklopljen: Poliklinika Osiguranje Zagreb – Nemetova, Nemetova 2, Zagreb

IV. IZVJEŠĆE O RAZVOJNIM PROJEKTIMA HINE

Bitne značajke

U ovom izvještajnom razdoblju završeno je trogodišnje razdoblje (2008. – 2010.) strateških razvojnih projekata Hine.

Kao i svi drugi razvojni projekti realizirani u razdoblju od početka cjelovite primjene Zakona o Hini (NN 96/2001), i uz njih povezane investicije i zapošljavanje, i ovogodišnji su ostvareni isključivo iz vlastitih prihoda agencije.

Sadašnje izmijenjene okolnosti poslovanja bitno utječu na ritam daljeg razvoja Hine, na zakonom propisanu djelatnost kao i na realizaciju najvećeg započetog projekta - HIB IDC. Potpora osnivača projektu nacionalne medijske baze u cijelosti je izostala.

Time je poslovodstvu i Upravnom vijeću Hine nametnuto odlučiti: ugroziti izvršavanje zakonskih obveza informiranja u javnom interesu ili znatno usporiti projekt HIB IDC. Naravno da ispunjenje temeljnih funkcija agencije nije smjelo biti dovedeno u pitanje pa je usporen razvoj javnog djelovanja HIB IDC kao sastavnice svakodnevne produkcije HINA-e.

No, ipak, važno je pri tom naglasiti slijedeće: tijekom 2009. i 2010. u okviru projekta HIB IDC u cijelosti je realiziran sustav za semantičku analizu teksta kao jedini takav u regiji, sustav čija je primjena do sada uglavnom bila realizirana u tzv. velikim jezicima.

U razdoblju od 1. svibnja 2009. do 1. svibnja 2010. završena je izgradnja sustava za semantičku analizu teksta / SAT koji je prema Zakonu o javnoj nabavi i nakon provedenog međunarodnog javnog nadmetanja za HINA-u izradila zajednica eksperata Fakulteta elektrotehnike i računarstva i Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Na poziv Ureda za odnose s javnošću Vlade RH, vrijednosti toga sustava predstavljene su na hrvatsko-nizozemskom Okruglom stolu "Suradnja i koordinacija: prema poboljšanom utjecaju komuniciranja Vlade u Hrvatskoj". Tom je prilikom potvrđena mogućnost da primjena razvojnih sustava HINA-e može pridonijeti i vrlo zahtjevnim razvojnim ciljevima, a koji su u skladu za zakonom propisanim zadaćama HINA-e.

Sadašnje stanje

Tijekom 2009. dovršena je dogradnja sustava semantičke analize teksta, a do 1. lipnja 2010. provedena je inicijalna ugradnja SAT u sustave baza HIB IDC.

Tijekom veljače i ožujka 2009. provedena je javna nabava postupkom pregovaranja bez prethodne objave i odlučeno je o kupnji preostala četiri modula SAT-a. Ugovor sa zajednicom ponuditelja FER/FF je potpisan. Isporuka ugovorenih modula sustava ostvarena je u dvije faze do 01. lipnja i do 01. prosinca 2009.

Sustav je rezultat poslovne suradnje Hine i Fakulteta elektrotehnike i računarstva i Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Njime Hina, odnosno Hrvatska, kao jedina zemlja u regiji, stječe lingvističko-računalne sposobnosti automatskog čitanja i razvrstavanja javno dostupnih sadržaja na hrvatskom i ostalim slavenskim jezicima jugoistočne Europe.

Sada HINA posjeduje sposobnosti za automatsko sadržajno klasificiranje dokumenata na hrvatskome jeziku; za automatsko izdvajanje ključnih riječi iz dokumenata na hrvatskome jeziku; za automatsko prepoznavanja i razvrstavanje imenovanih entiteta u sadržajima dokumenata na hrvatskom jeziku. Taj je sustav moguće prilagoditi za rad i u drugim jezicima SEE.

Ovakva rješenja sada postoje samo za tzv. velike jezike.

Financijski plan i plan investicija za 2009. odražava smjer prihvaćene Strategije jer predviđa nadograditi SAT i dograditi funkcionalnosti Hinina Internetskog portala. Time bi bila okončana razvojna faza čiji je cilj bio učiniti nove usluge (media monitoring) dostupne korisnicima od 01.01.2010.

Projekti u realizaciji

U tijeku su pripreme za provedbu petogodišnjeg plana poslovne i stručne suradnje sa Leksikografskim zavodom "Miroslav Krleža" – LZMK. Zavod i HINA u ožujku 2009. sklopili su ugovor o poslovnoj suradnji, koje je cilj stvaranje digitalizirane nacionalne baze podataka javnih glasila. Zavod i HINA ocijenili su da će međusobnom suradnjom poboljšati pristup informacijama iz javnih glasila, što ima praktičnu kulturnu važnost te pridonosi očuvanju arhivskoga gradiva od nacionalnoga interesa.

Projekt HIB IDC i podprojekti:

- zbirka digitaliziranog arhivskoga gradiva kulturno povijesne baštine medijskih sadržaja
- javne baze podataka
- usluga media monitoringa
- usluga analize medijskih sadržaja

Digitalizacija arhivskoga gradiva ostvarit će se u suradnji s LZMK:

- kronološkim digitaliziranjem od novijega prema starijem gradivu
- digitaliziranjem tematskih cjelina gradiva na traženje korisnika usluga HIB IDC.

Trenutno su usluge javne baze podataka i pristupanje zbirkama arhivskog gradiva svedene samo na korištenje arhivskoga i digitaliziranoga gradiva za poznate naručitelje.

Podprojekt pružanja usluge media monitoringa je u realizaciji. Iako je bilo planirano da se završi do kraja 2009. na način da se usluga može pružati kao posebna (custom design) usluga za određenog korisnika i kao standardizirana usluga za različite korisnike, morala je, zbog izostanka financijske potpore biti odgođena za kraj 2010. odnosno za početak 2011.

Realizacija podprojekta pružanja usluge analize medijskih sadržaja trebala je početi 2010. no mora biti odgođena za 2011. godinu.

Hina će u zadnjem tromjesečju ove godine, ovisno o poslovnim rezultatima i procjenama uvjeta poslovanja u 2011., morati procijeniti stvarne mogućnosti daljeg investiranja oko dva milijuna kuna koje je od odlučujuće važnosti za dalje djelovanje agencije. To se prije svega odnosi na razvoj web portala HINA-e kao i na sustav za pretraživanje sadržaja. Ti sustavi su bitni za razvoj Hine u cjelini i realizaciju projekata poput media monitoringa.

Koliko su važne media monitoring usluge kao agencijski servisi pokazuju sljedeći primjeri:

AFP – javna ustanova u vlasništvu države, osnovana 1957. godine zakonom (*Statut de l'Agence France-Presse*).

Odnedavno (još u Beta verziji) AFP nudi uslugu MediaWatch (monitoring svih francuskih i najznačajnijih svjetskih medija – tiskanih, AV i Internet).

Pretplatnici na agencijske servise i korisnici agencijskih usluga AFP-a su sva središnja tijela države, upravna tijela 22 departmana u Francuskoj i 4 prekomorska.

DPA – Deutsche Presse Agentur razvila je bazu podataka medija na njemačkom jeziku. Baza sadrži oko 90 milijuna dokumenata iz 220 izvora. Kao izvedena funkcija osnovan je Institut MediaWatch za pružanje usluga kvalitativnih i kvantitativnih analiza medija. Pretplatnici na agencijske servise i usluge DPA su savezna državna tijela i tijela saveznih država, regionalne i lokalne vlasti.

V. O RADU UREDNIŠTVA

Uvod

Unatoč otežanim financijskim uvjetima Hina je zadržala svoju dnevnu produkciju i štoviše, unutarnjom reorganizacijom uredništva u proteklom izvještajnom razdoblju tu produkciju i povećala. Hinin sustav pruža medijima, državnim i drugim tijelima i ostalim korisnicima cijelu lepezu usluga, djelujući kroz 1.200 novinarskih i uredničkih smjena tijekom 24 sata svih dana u godini.

Hina priprema dvadesetak općih i specijaliziranih servisa vijesti na hrvatskom i engleskom jeziku, ima vlastiti foto i audio odjel, elektroničku bazu podataka i bogatu dokumentaciju s oko 15 milijuna podataka.

Strateški ciljevi djelovanja Uredništva nedvosmisleno su utvrđeni posebnim Zakonom o Hini (NN 96/01) po kojem je ustrojena kao javna ustanova i neovisni javni medij kojem Zakon jamči uređivačku, upravljačku i ekonomsko-financijsku samostalnost. Tako, primjerice, članak 5. Zakona o Hini definira da "Hina djeluje po načelima neovisnog, nepristranog i profesionalnog novinsko agencijskog izvještavanja", a ne smije "biti izložena bilo kakvim utjecajima koji bi mogli ugroziti točnost, objektivnost ili vjerodostojnost njezinih informacija" niti "faktički ili pravno doći pod vlasničku ili drugu interesnu kontrolu neke ideološke, političke ili ekonomske skupine".

Djelujući u tim okvirima stotinjak novinara i urednika Uredništva Hine u prošloj je godini, organizirano, kroz desetak redakcija i više deskova, emitiralo korisnicima oko 272.000 tekstualnih i audio te foto informacija. U četiri sadržajno najvažnija servisa (redakcije) – Hrvatska, Svijet, Gospodarstvo i Sport korisnicima je poslano oko dvije trećine od ukupnog broja vijesti dok je ostalo uradak servisa oslonjenih na osnovnu emisiju – Engleski servis, EU Info, Multimediji kao i foto vijesti.

Tekstualni dio učinka u promatranom razdoblju iznosio je oko 89.000 korisnicima emitiranih vijesti, dok je foto redakcija Hine (FAH) kroz svoje servise (opći – politika, zanimljivosti, sport, međunarodni, kultura) emitirala nešto više od 183.000 fotografija i foto-vijesti.

U priloženoj tablici prikazana je struktura sadržaja tekstualnih informativnih servisa Hine u 2009. godini po temama iz međunarodne IPTC klasifikacije.

tema	%
Politika	37
Sport	18
Gospodarstvo/Poslovanje/Financije	17
Umjetnost/Kultura	5
Kriminal/Zakon/Pravosuđe	5
Zanimljivosti	3
Zdravlje	2
Rad	2
Katastrofe/nesreće	2
Nemiri/Sukobi/Ratovi	2
Društvena skrb	1
Razonoda	1
Izobrazba	1
Okoliš/Ekologija	1
Religija	1
Vrijeme	1
Znanost/Tehnologija	1

U godini bitno smanjenih sredstava i s tim u vezi posljedica po rad Agencije, uspjelo se osjetnije povećati broj vijesti iz zemlje i svijeta.

U svom radu Uredništvo Hine koristi usluge desetak nacionalnih i svjetskih agencija na četiri svjetska jezika te veći broj baza podataka i drugih izvora.

Opći servis vijesti Hrvatska (OSVH)

Ovaj servis sačinjava DESK, redakcija unutarnje politike, dopisništva u zemlji te podredakcije Kultura i Kronika i društvo. Redakcija broji oko 40 zaposlenih.

U razdoblju od 1. svibnja 2009. do 30. travnja 2010. novinari i urednici OSVH objavili su ukupno 21.168 vijesti, dok je u istom razdoblju godinu dana ranije objavljeno 17.817 vijesti što je povećanje od 18,8 posto.

Redakcija unutarnje politike prati, uz ostalo, rad Hrvatskog sabora, Vlade i Ureda Predsjednika, političke stranke, udruge građana, nacionalne manjine i braniteljske udruge, te događaje u sustavu obrane i aktivnosti HV, te zdravstvene i ekološke teme. Samo uz izbore, kampanje i rezultate, u emisiji Hine je bilo oko 1.100 vijesti, aktivnosti Sabora popraćene su sa 1.700 vijesti, vladine aktivnosti sa oko 1.000 vijesti i slično.

Dopisništvo Hrvatska ima zadaću osigurati izvještavanje o najznačajnijim političkim, gospodarskim i kulturnim događajima, "crnoj" i sudskoj tematici kao i drugim zbivanjima diljem Hrvatske, uključujući državne i inozemne posjete, skupove i slično. Uredništvo Hine ima u pet županija stalna dopisništva (u Istarskoj, Primorsko-goranskoj, Splitsko dalmatinskoj, Osječko-baranjskoj i Vukovarsko-srijemskoj). Ostalih 15 Županija Hina pokriva s 30 honorarnih dopisnika.

Nedostajuća sredstva za jačanje dopisne mreže, o čemu je bilo riječi i u dosadašnjim izvještajima Saboru, sada su Hini i dodatno značajno smanjena, tako da dopisna mreža ostaje ne samo bolna nego i kritična točka agencije. Visok i svakodnevni napor urednika u Zagrebu da osigura stalan dotok informacija iz cijele države jedva je moguće na duži rok izdržati bez posljedica za cjelovito i ravnomjerno izvještavanje iz svih dijelova Hrvatske.

Podredakcija Kultura prati područje kulture, znanosti, obrazovanja te religije i institucije koje su relevantne u tim djelatnostima.

Podredakcija kronika i društvo (KID) redovito izvještava sa svih značajnijih sudskih postupaka za koje postoji veći interes javnosti.

Redovito se izvještavalo o odlukama Vrhovnog i Ustavnog suda, te Državnog sudbenog vijeća i Državnoodvjetničkog vijeća i drugo. Područje tzv "crne kronike" redovito je pratilo značajnije policijske akcije, uhićenja, te izvještavalo o težim kaznenim djelima.

Redovita je pažnja poklanjana i radu brojnih registriranih nevladinih udruga, primjerice HHO ili Transparency International, kao zbivanjima vezanim uz javne medije kao i rad Agencije i Vijeća za elektroničke medije.

Opći servis vijesti svijet (OSVS)

OSVS je tijekom protekle godine pratio sve važnije događaje diljem svijeta, s posebnom pažnjom na krizna žarišta (Bliski Istok, Irak, Afganistan, itd.), kao i utjecaj globalne gospodarske krize na prilike u svijetu. S posebnom pažnjom ovaj dio Uredništva Hine je pratio i stanje pregovora Hrvatske i Europske Unije, bilateralne odnose Hrvatske i drugih zemalja, te rad Haaškog suda.

Novinari i urednici vanjskopolitičke redakcije Hine su u razdoblju od 1. svibnja 2009. do 30. travnja 2010. objavili 23.956 naslova, te tako povećali učinak od godine prije kada je emitirano 22.746 naslova.

Hina je na domaćem planu pratila sve vanjskopolitičke aktivnosti hrvatskih političara – predsjednika Republike, predsjednika Sabora i predsjednicu Vlade te Ministarstva vanjskih poslova na većini njihovih inozemnih putovanja, te pratila dolaske stranih dužnosnika u Hrvatsku i njihove razgovore s hrvatskim političarima.

Hina je veliku pažnju posvećivala pregovorima Hrvatske s Europskom unijom, te su vijesti o pregovorima redovno emitirane u Općem servisu. Poseban Hinin servis, EU-info pratio je svakodnevno i sve događaje vezane uz Europsku uniju te je u tom servisu tijekom protekle godine objavljeno 2.835 naslova. Hinin stalni dopisnik iz Bruxellesa pratio je sve summite EU-a, ministarske sastanke te rad Europske komisije.

Hina je pratila i rad Haaškog suda s posebnim naglaskom na suđenje hrvatskim generalima Gotovini, Markaču i Čermaku, a objavljujane su i važnije vijesti s ostalih suđenja poput suđenja Šešelju i Karadžiću te vijesti o donesenim presudama.

Hinini dopisnici redovito su pratili stanje u regiji, a Hinin dopisnik iz Washingtona pratio je događaje iz SAD-a.

Uz vanjskopolitičke teme Uredništvo Hine također je svakodnevno izvješćivalo o bitnim događajima iz znanosti i kulture kao i zanimljivosti iz svijeta, poput dodjele Oscara, Nobelovih nagrada i slično.

Redakcija gospodarstvo

U središte izvješćivanja stavila je praćenje aktualnih zbivanja u hrvatskom i svjetskom gospodarstvu, te posebice na odraze svjetske financijske i gospodarske krize na hrvatsko gospodarstvo. U izvještajnom razdoblju novinari i urednici ove redakcije Hine emitirali su više od 13.900 naslova što je povećanje za oko osam posto u usporedbi s prethodnim razdobljem.

Glavnina aktivnosti bila je usmjerena na gospodarska zbivanja u zemlji, s naglaskom na gospodarskom aspektu procesa pridruživanja Hrvatske Europskoj uniji. Od studenoga prošle godine u djelokrugu rada Gospodarske redakcije su i aktivnosti sindikata, napose vezano uz gospodarske aktivnosti, politiku plaća, uključujući tripartitne odnose sindikata, poslodavca i Vlade.

Gospodarska redakcija uz aktualne informacije redovito izvješćuje i o aktivnostima pojedinih institucija – Vlade, GSV-a, Ekonomskog vijeća, pojedinih ministarstava, Hrvatskog fonda za privatizaciju, Državnog ureda za reviziju i drugo.

Redovito se prate aktivnosti Hrvatske narodne banke i monetarna politika središnje banke, Hrvatske gospodarske komore i Komore Zagreb, HUP-a, Hrvatske turističke zajednice, HANFA-e, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i drugih.

Dnevno se izvješćuje o trgovanju na tržištu kapitala – Zagrebačkoj burzi, kretanju deviznih tečajeva po tečajnici središnje banke, kao i aktivnostima u javnim poduzećima i trgovačkim društvima, poslovnim bankama, osiguravajućim društvima i drugim financijskim institucijama, uključujući objavljivanje financijskih izvješća o njihovom poslovanju.

Makroekonomske informacije uključuju izvješćivanje o robnoj razmjeni s inozemstvom, kretanjima hrvatskog inozemnog duga, kretanjima na računu tekućih transakcija platne bilance, stranih ulaganja u Hrvatsku kao i ekonomskim odnosima s pojedinim zemljama i međunarodnim financijskim institucijama (MMF, Svjetska banka, EBRD i drugi).

Sportska redakcija

U izvještajnom razdoblju objavila je 14.492 vijesti od čega su 11.436 vlastite vijesti, a 3.056 izvješća, vijesti i ostalih informacija preuzelo se od drugih agencija (Reutersa - 1.589, AFP - 835, DPA - 442, AP - 129, STA - 44, APA - 17).

To je u prosjeku 1.207 vijesti na mjesec ili gotovo 40 dnevno, odnosno kao i prethodne godine (15.019) kada je od velikih sportskih događaja održano Europsko prvenstvo u nogometu, Olimpijske i Paraolimpijske igre, dok su u ovom razdoblju od velikih multisportskih događaja bile Mediteranske igre u Pescari te Zimske olimpijske i Paraolimpijske igre u Vancouveru.

U spomenutom razdoblju pratilo se sve značajnije međunarodne sportske događaje na kojima su nastupili hrvatski sportaši te nije bilo niti jednog značajnijeg međunarodnog natjecanja na kojima su hrvatski sportaši osvojili medalje, a da to nije zabilježila redakcija Hine.

Od međunarodnog športa redovito se izvještavalo o nogometnim ligama Španjolske, Njemačke, Italije, Engleske i Francuske, ali osim "Liga Petice", pratilo se i nogometna prvenstva Portugala, Grčke, Rusije, Ukrajine, Nizozemske, Belgije, Švicarske s posebnim osvrtom na nastupe naših igrača.

Sportska redakcija jedina u našoj zemlji sustavno prati svaki međunarodni nastup hrvatskih paraolimpijaca, ali i slijepih i gluhih športaša i to ne samo na Paraolimpijskim igrama nego na svim međunarodnim i domaćim natjecanjima te svjetskim i europskim prvenstvima na kojima nastupaju.

Engleski servis

Priređuje i prevodi izvorne vijesti Hine za korisnike i prilagođava ih njihovim potrebama te im je u promatranom razdoblju emitirao gotovo 8.500 informacija ili oko 1.000 više nego u prethodnoj godini. Glavni proizvodi Engleskog servisa su Hina English Digest, što je dnevna emisija vijesti na engleskom jeziku, Brief News Bulletin, dnevni bilten na engleskom, te Business News Bulletin, tjedni bilten gospodarskih vijesti.

U dnevnoj emisiji pa tako u dnevnom biltenu naglasak je na političkim aktualnostima, hrvatskoj vanjskoj politici i praćenju hrvatskih planova i postignuća u europskim integracijama i nedavnom učlanjenju u Nato savez. U tom kontekstu pozornost se pridaje djelovanju zakonodavne i sudbene vlasti u prilagodbi nacionalnog zakonodavstva standardima Europske unije te suradnji hrvatske izvršne vlasti i EU tijela. U političkom bloku također se prate protokolarni događaji koji uključuju aktivnosti stranih diplomata u Hrvatskoj. Neka vrsta političkih aktualnosti su i vijesti iz pravosuđa, suđenja za ratne zločine te suđenja za velike gospodarske malverzacije.

Engleski servis prati i kulturne i sportske događaje, a vikendom ovaj servis daje i ostale teme u koje spadaju i one iz gospodarstva koje nisu od jednodnevnog značenja, političke teme (ankete) te zanimljivosti iz kulture, znanosti i prošlosti.

Prate se i politički događaji iz regije, s naglaskom na događajima u kojima Hrvatska sudjeluje i s naglaskom na hrvatski korpus u Bosni i Hercegovini i na hrvatsku manjinu u Srbiji i Crnoj Gori. Također pokrivamo događaje važne za razvoj stanja u regiji (npr. Kosovo).

Za Servis su važne vijesti iz gospodarstva. Osim što se svaki dan u prosjeku obradi i prevede pet-šest gospodarskih vijesti, vikendom se pripremi i emitira posebni gospodarski bilten (Business News Bulletin) koji se objavljuje nedjeljom navečer.

Ovaj servis Hine posebice vodi računa da su pretplatnici ovog dijela emisije vijesti i biltena strana veleposlanstva, misije međunarodnih organizacija, strane novinske agencije i mediji te strane tvrtke, kao i Hrvatska vlada i Hrvatski radio.

Foto redakcija (FAH)

Zabilježen je rast snimljenih i objavljenih fotografija u sva četiri foto servisa. U tom je razdoblju FaH u vlastitoj produkciji snimio i emitirao ukupno 21.330 fotografija najznačajnijih događanja u zemlji i svijetu, što je 1.777 fotografije mjesečno ili više od 58 svakoga dana.

Za potrebe korisničkih servisa FaH koristi i fotografije agencije EPA s kojom Hina ima dugogodišnju poslovnu suradnju.

Jedna od značajki promatranog razdoblja je primjetno blago smanjenje broja dopisničkih fotografija sa terena, što je posljedica smanjenih financijskih mogućnosti Hine (plaćanje honorarne suradnje) i odstupa od kretanja posljednjih godina.

Zaključno

Kontinuitet i dalji razvoj informativnih usluga agencije bio je osnovni cilj djelovanja i u proteklom razdoblju što znači osiguranje visokoprofesionalne informacije na koju se mogu s povjerenjem i pouzdanošću osloniti mediji i drugi korisnici. Dakle, djelovanje Uredništva Hine kao javnog servisa za informiranje domaće i svjetske javnosti.

Okvir rada Uredništva Hine u promatranom je razdoblju bio provedba programskih načela i osnova uređivačke politike sadržane u Zakonu o Hrvatskoj izvještajnoj novinskoj agenciji.

Sumarni podaci o učincima u protekloj godini svjedoče o velikom naporu novinara i urednika Agencije da održe i razvijaju javnu zadaću objektivnog i sveobuhvatnog informiranja, ali se ne može zatvarati oči pred činjenicom osjetnog smanjenja financijskih sredstava za normalan rad i razvoj, odnosno opasnost koju podinvestiranje ostavlja kao posljedicu.

Riječ je izuzetno ozbiljnoj situaciji jer je osnivač i vlasnik Hine (Hrvatska država) s jedne strane osjetno smanjio ugovorna sredstva za rad Agencije, a s druge pad tiraža i oglasnih prihoda natjerao neke korisnike na otkazivanje ugovora što stavlja pod znak pitanja ne samo ciljeve koje si je Uredništvo postavilo već i odvijanje svakodnevnih zadaća koji su bitno otežani.

No, i u takvim okolnostima temeljni je cilj Hinine suvremene informacijske strategije razvoj agencijske djelatnosti i stvaranje novih, samostalnih i međusobno povezanih informacijskih usluga što svoje uporište nalaze u komunikacijskim vrijednostima novih medija. Krajnji je cilj poduprijeti informacijsko-informatičko umreženje hrvatskog društva i pojedinaca uz razvoj novih sustava koji jamče javnu, jednostavnu, jeftinu i pouzdanu dostupnost svih medijskih sadržaja.

U godini u kojoj Hina bilježi 20. obljetnicu osnutka i početka rada (objavljivanje prve vijesti 17. kolovoza 1990. godine) Agencija se nalazi pred nužnošću preispitivanja svojih razvojnih pravaca i gotovo urgentno traži da na ovom stupnju razvoja nacionalne novinske agencije svoje mišljenje iskaže i osnivač. Izazovi novih medija i s tim u vezi snažnije tržišno usmjerenje ostale agencijske proizvodnje bez dodatnih ulaganja u programe, informatiku, organizaciju i ljude te njihovo osposobljavanje kao i specijalizaciju ne trpe odlaganja.

POPIS SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA HINE

23. sjednica Upravnog vijeća održana 12. lipnja 2009.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s Dvadesetdruge sjednice Upravnog vijeća
2. Izvješće o radu Upravnog vijeća Hine za razdoblje svibanj 2008. – travanj 2009. (prijedlog)
3. Razno

24. sjednica Upravnog vijeća održana 25. kolovoza 2009.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s Dvadesettreće sjednice Vijeća
2. Financijsko izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2009.
3. Prijedlog odluke o vrijednosti osnovice stimulativnog (varijabilnog) dijela plaće
4. Prijedlog rebalansa Financijskog plana Hine za 2009. godinu
5. Prijedlog odluke o visini naknade za rad članova UV
6. Razno

25. sjednica Upravnog vijeća održana 20. listopada 2009.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s Dvadesetčetvrte sjednice Vijeća
2. Ovjera mandata novoimenovanog člana UV iz redova medijskih stručnjaka
3. Izbor predsjednika UV
4. Razno

26. sjednica Upravnog vijeća održana 10. studeni 2009.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s Dvadesetpetesjednice Vijeća
2. Financijsko izvješće za razdoblje siječanj-rujan 2009.
3. Prijedlog rebalansa Financijskog plana za 2009.
4. Projekcija Financijskog plana za 2010.
5. Strateške smjernice razvoja Hine
6. Zaštita samostalnosti i neovisnosti Hine (prema čl. 14.st.1. Statuta Hine)
7. Razno

27. sjednica Upravnog vijeća održana 12. siječnja 2010.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s Dvadesetšeste sjednice Upravnog vijeća
2. Prijedlog financijskog plana i plana investicija za 2010.
3. Razno

28. sjednica Upravnog vijeća održana 10. ožujka 2010.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s Dvadesetsedme sjednice Upravnog vijeća
2. Financijsko izvješće za 2009.
3. Polazišta za analizu poslovne uspješnosti Hine (prijedlog)
4. Razno

29. sjednica Upravnog vijeća održana 16. travnja 2010.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 28. sjednice UV
2. Godišnje izvješće o radu UV Hine – priprema
3. Analiza poslovne uspješnosti Hine
4. Razno

30. sjednica Upravnog vijeća održana 13. svibnja 2010.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 29. sjednice UV
2. Razgovor s predsjednicom Radničkog vijeća
3. Financijsko izvješće siječanj-ožujak 2010.
4. Razno

POPIS KORISNIKA INFORMATIVNIH USLUGA I SERVISA HINE

Hrvatski mediji

Dnevne novine

1. Business.hr
2. Glas Istre
3. Glas Slavonije
4. La voce del popolo
5. Novi list
6. Vjesnik
7. Zadarski list

Tjednici i periodične tiskovine

1. Banka magazin
2. Hrvatsko slovo
3. Lider
4. Nacional

RTV postaje

- | | |
|-----------------------------|----------------------------|
| 1. HRT- Radio Rijeka | 13. Radio 101 |
| 2. Hrvatska radiotelevizija | 14. Radio 057 – Ross |
| 3. Hrvatski katolički radio | 15. Radio Dalmacija |
| 4. Hrvatski radio Baranja | 16. Radio Glina |
| 5. Hrvatski radio Otočac | 17. Radio Istra |
| 6. Hrvatski radio Vukovar | 18. Radio Martin – MT eter |
| 7. Media servis | 19. Radio Ritam |
| 8. Narodni radio | 20. Radio val |
| 9. Nova TV | 21. RTL Hrvatska |
| 10. Novi radio Zadar | |
| 11. Otvoreni radio | |
| 12. Radio Blato | |

Internet portali

- | | |
|---|--|
| 1. www.057info.hr | 18. www.mojarijeka.hr |
| 2. www.aktualno.hr | 19. www.monitor.hr |
| 3. www.barkun.hr | 20. www.net.hr |
| 4. www.bisnode.si | 21. www.plivamed.net |
| 5. www.business.hr | 22. www.plivazdravlje.hr |
| 6. www.croatiabiz.com | 23. www.portaloko.net |
| 7. www.dalmacijanews.hr | 24. www.poslovni.hr |
| 8. www.dnevno.hr | 25. www.rivaon.hr |
| 9. www.ingbiro.com | 26. www.she.hr |
| 10. www.ipress.hr | 27. www.sportnet.hr |
| 11. www.ius-software.hr | 28. www.testeoflife.hr |
| 12. www.janaf.hr | 29. www.tax-fin-lex.hr |
| 13. www.javno.hr | 30. www.totalportal.hr |
| 14. www.komentar.hr | 31. www.tportal.hr |
| 15. www.liderpress.hr | 32. www.zagreb.hr |
| 16. www.limun.hr | |
| 17. www.mmreza.hr | |

Inozemni mediji

Novinske agencije

1. Agence France Presse (Francuska)
2. Agerpres (Rumunjska)
3. Albanian Telegraphic Agency (Albanija)
4. Anadolu Agency (Turska)
5. ANSA (Italija)
6. ANTARA (Indonezija)
7. APA (Austrija)
8. Associated Press (SAD)
9. Athens news agency S.A. (Grčka)
10. Beta (Srbija)
11. BTA (Bugarska)
12. DPA (Njemačka)
13. EFE (Španjolska)
14. FENA (BiH)
15. IKA – Informativna katolička agencija
16. Makfaks News Agency (Makedonija)
17. MIA - Makedonska informativna agencija (Makedonija)
18. MINA (Crna Gora)
19. MTI (Mađarska)
20. ONASA (BiH)
21. Reuters (Velika Britanija)
22. STA (Slovenija)
23. Tanjug (Srbija)
24. TASR (Slovačka)
25. Ukrinform (Ukrajina)
26. Xinhua (Kina)

Ostali mediji

1. BBC (Velika Britanija)
2. Deutsche Welle (Njemačka)
3. Dnevni list (BiH)
4. Factiva (Velika Britanija)
5. Hrvatska riječ (Srbija)
6. Hrvatski radio Herceg Bosne (BiH)
7. Hobart FM (Australija)
8. Izvestia (Rusija)
9. Radio Free Europe (Češka)
10. Radiopress Tokio (Japan)
11. RTV BiH (BiH)
12. Telma Television (Makedonija)
13. WDR (Njemačka)

Ustanove i sl.

Hrvatske

1. Agencija za promicanje izvoza i ulaganja
2. Državna uprava za zaštitu i spašavanje
3. Državni zavod za mjeriteljstvo
4. Državni zavod za nuklearnu sigurnost
5. Državni zavod za statistiku
6. Državni zavod za zaštitu prirode
7. Državni zavod za zaštitu od zračenja
8. Državno odvjetništvo
9. Ekonomski institut
10. Energetski institut Hrvoje Požar
11. Fakultet političkih znanosti
12. Financijska agencija FINA
13. Grad Rijeka
14. Grad Zagreb
15. GONG
16. Hrvatska agencija za hranu
17. HANFA – Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga
18. HAZU
19. Hrvatska gospodarska komora
20. Hrvatska informacijsko dokumentacijska referalna agencija
21. Hrvatska turistička zajednica
22. Hrvatska vatrogasna zajednica
23. Hrvatski centar za razminiranje
24. Hrvatski državni arhiv
25. Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava
26. Hrvatski leksikografski zavod 'Miroslav Krleža'
27. Hrvatski institut za povijest
28. Hrvatski olimpijski odbor
29. Hrvatsko novinarsko društvo
30. Hrvatski sabor
31. Hrvatski studiji
32. Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
33. Hrvatski zavod za zapošljavanje
34. Hrvatski zbor sportskih novinara
35. Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje
36. Institut za međunarodne odnose
37. Institut Ruđer Bošković
38. Klub zastupnika HDZ
39. Klub zastupnika HNS
40. Klub zastupnika HSLs
41. Klub zastupnika HSP
42. Klub zastupnika HSS
43. Klub zastupnika HSU
44. Klub zastupnika IDS
45. Klub zastupnika nacionalnih manjina
46. Klub zastupnika SDP
47. Klub zastupnika SDSS
48. Medicinska škola Ante Kuzmanića
49. Ministarstvo financija
50. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva
51. Ministarstvo kulture
52. Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
53. Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva
54. Ministarstvo obrane

55. Ministarstvo pravosuđa
56. Ministarstvo unutarnjih poslova
57. Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva
58. Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi
59. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa
60. Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja
61. Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija - Zagreb
62. Muzejsko dokumentacijski centar
63. Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
64. Odbor za međuparlamentarnu suradnju Hrvatskog sabora
65. Obavještajna agencija RH
66. Opća bolnica Vukovar
67. Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova
68. Prirodoslovno matematički fakultet
69. Pučko otvoreno učilište Koprivnica
70. SDP
71. Sindikat vojnih službenika i namještenika
72. Skupština Grada Zagreba
73. Središnji državni ured za razvojnu strategiju
74. Srednja škola Koprivnica
75. Tajništvo Hrvatskog sabora
76. Tehnička škola Šibenik - Hrvatski obrazovni portal
77. Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a Županije šibensko-kninske
78. Upravni sud RH
79. Ured pravobranitelja za djecu
80. Ured Predsjednika RH
81. Ured Vlade RH za odnose s javnošću
82. Ured Vlade RH za udruge
83. Veleposlanstvo RH u Njemačkoj
84. Veleposlanstvo RH u Portugalu
85. Veleposlanstvo RH u SAD
86. Veleposlanstvo RH u Srbiji
87. Veleposlanstvo RH u Švedskoj
88. Veleposlanstvo RH u Vatikanu
89. Vlada Republike Hrvatske
90. Zajednica udruga HVIDR-a Zagreba

Inozemne

- | | |
|---|-------------------------------------|
| 1. Bundesvermogensverweitung BVV/SV | 17. Veleposlanstvo Grčke |
| 2. Delegacija europske komisije u RH | 18. Veleposlanstvo Indije |
| 3. Headland Communication Limited | 19. Veleposlanstvo Irana |
| 4. Hrvatsko-austrijska gospodarska komora | 20. Veleposlanstvo Izraela |
| 5. ICTY | 21. Veleposlanstvo Japana |
| 6. Internet Securities International | 22. Veleposlanstvo Litve |
| 7. Newslink Services | 23. Veleposlanstvo Malezije |
| 8. NTIS – National Tehnical Information Service | 24. Veleposlanstvo Nizozemske |
| 9. OceanLink Communications | 25. Veleposlanstvo Norveške |
| 10. OSCE | 26. Veleposlanstvo NR Kine |
| 11. UNHCR | 27. Veleposlanstvo Njemačke |
| 12. Veleposlanstvo Australije | 28. Veleposlanstvo Portugala |
| 13. Veleposlanstvo Austrije | 29. Veleposlanstvo SAD |
| 14. Veleposlanstvo Estonije | 30. Veleposlanstvo Španjolske |
| 15. Veleposlanstvo Finske | 31. Veleposlanstvo Švedske |
| 16. Veleposlanstvo Francuske | 32. Veleposlanstvo Švicarske |
| | 33. Veleposlanstvo Turske |
| | 34. Veleposlanstvo Velike Britanije |